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ПАЛАТА РЙ1РЕЗЕНТАН-
ТІВ ПРИЙНЯЛА п л я н 

АЙЗЕНГАВЕРА 355 
ГОЛОСАМИ ПРОТИ 61 

ПРЕЗИДЕНТ НАЗИВАЄ ДОЛЛЕСА НАИЗДІБШ-
ШИМ І НАЙКРАЩИМ З ДЕРЖАВНИХ 

С Е К Р Е Т А Р І В 

Вашингтон. — Палата Pen 
резентантів апробувала вели 
кою. більшістю голосів серед-
яьо-східніц плян, запропоно-
ваннй президентом Айзенга-
вером для протидіяння евен-
туальній комуністичній, arpe– 
сії на Середньому Сході. За 
прийняттям пляну голосува-
ло 355 конгресменів. і проти 
НЬОГО 61. Ще Перед ОКОНЄЧ-
ннм голосуванням Палата Ре-
презентантів відкинула 191 
голосами проти 45 резолюцію 
з домаганням відіслати плян 
Айзенгавера назад до комісії 
закордонних справ і тим са-
мнм унеможливити ЙОГО ЗДІЯ-
скення. За пляном Айзенга-
вера голосувало 188 демокра-
тнчннх конгресменів і 167 ре-
спубліканців, проти пляну 35 
демократів і 26 республікая-
ЦІВ. ПреЙНЯТИЙ ПЛЯН УПОВЯО-
важує Президента ЗДА вжн-
ти американських збройних 
сил у випадку відкритої ко-
мунІстнчяої агресії, якщо ті-
льки така чи інша із заата-
кованих середньо-східніх на-
цій звернеться за допомогою 
в цій справі. Так же само без 
більших обмежень прийнято 
цю частину резолюції, яка у-
повноважус президента до у-
ділювання середньо - східнім 

країнам допомоги з прнзна-
них додатково на закордонну 
допомогу 200 мільйонів доля-
рів. Єдине обмеження в ЦІЇ. 
частині резолюції це те, що 
одна країна не може одержа-
ти більше як ЗО мільйонів до-
лярів. Ще перед прийняттям 
цісї резолюції, під час свосі 
щотижневої пресової конфе-
ренції, президент Айзенгавер 
виступив з черговою заявою 
в обороні державного секрети -
ря Д ж а я Фостера Доллеса і 
його ПОЛІТИКИ. Відповідаючи 
на запити пресових кореспон-
дентів през. Айзенгавер зая-
вив, що він не мав і не мас 
ніякої причини змінювати 
свою думку про Доллеса і йо-
го здібності і вважає його да-
лі одним із найкращих дер-
жавних секретарів, що їх він 
колннебудь знав. Джан Фос-
тер Доллес — за словами Пре 
зидента — здобув у справах 
закордонної політики таку 
мудрість, досвід і знання, що 
їх не мас ніяка людина у сві-
ті. Що ж до помилок, то їх 
робить кожна людина і вони 
можливі теж і в Доллеса. — 
Зрештою політика Доллеса 
не с його приватною політи-
кою, але політикою цілого у-
ряду і передусім Президента. 

Президент називає заяву Ви пеона 
пре Крайову Гвардію „немудрою" 

Вашингтон'. - Президент 
Айзенгавер заявив на npeco– 
вій конференції, що заява сек-
ретаря оборони Чарлза Е. 
Вилсона про Крайову Гвардію 
була „немудра". Вилсон твер-
див кілька днів тому, що де-
які юнаки під час війни в Ко-
реї голоенлнея до Гвардії, щоб 
тим способом не йти на 
фронт, і назвав те „сканда-
лом". Айзенгавер сказав, що 
не погоджується в цій справі 
з Вилсонои, який повинен був 
перше подумати, поки говорив 

з законом,” ГОЛОСИЛНСЛ до 
Гвардії, і тому не можна про-
ти них виступати та називати 
їх тими, що втікали від служ-
би в армії. Але Айзенгавер 
сказав, що вповні підтримує 
становище секретаря оборони, 
щоб вояки Крайової Гвардії 
мусіли відбувати 6-місячннй 
обов'язковий вишкіл. Провід-
ннки Крайової Гвардії висту-
пають проти того вишколу. 
Президент заявив також на 
конференції, що не буде трс-
тій раз кандндувати навіть то-
ді, коли б скасували 22-гу по-

про Крайову Гвардію. На дум- .правку до конституції, яка це 
ку Президента рекрути, згідно заборонюс. 

Куба дякує ЗДА за допомогу при будові 
шляхів 

Шикаґо. — Кубинський мі-
ністер публічних робіт НІКО-
ляс Арройо дякував цій кра-
їні за те, що допомогла його 
державі розбудувати шляхи. 
Він промовляв на зборах 
Міжнародної Федерації Шля-
хів, в яких беруть участь 
представники 50 держав, що 
дістали від ЗДА допомогу на 
розбудову своєї комунікації. 
Арройо сказав, що його уряд 

вибудував 6.000 миль нових 
шляхів за урядування прези-
дента Батісти, а все те зроб-
лено за допомогою машин і 
приладдя із ЗДА. В зборах 
бере участь 1.500 закордон-
них делегатів, які оглянули 
новозбудовані а м є рнканські 
автостради та машинерію, 
яка допомагає консервувати 
шляхи. Виставку цих машин 
оглянуло коло 40.000 осіб з 
усіх американських стейтів. 

В АМЕРИЦІ 
ф Король Сайді Аравії Савд 

роздав 20.000 долярів ..на чай 
(тіпсів) усім тим. хто чимось 
прислужився йому під час 
9-денноІ плавби кораблем „Кон-
стнтуція". За менші послуги ді-
ставали від нього коверту з 100 
долярами, за більші - золоті 
годинники вартости 200 долярів, 
а то й по 300 та 400 долярів. 

ф Астроиомм ПОВІДОМЛЯЮТЬ, 
що цього року наприкінці квітня 
й на початку травня, в північно, 
західній частині неба видно бу-
де комету, яку відкрито 8-го ли-
стопада 1956 року. Вона буде 
найясяішою зіркою на небі в то-
му часі. 

ф П р о ф е с о р Університету 
Джана Гопкіиса, д-р Винстон 
Прайс повідомляє, що йому вда-
лося виділити досі невідомий ві-
рус. який спричиняє симптоми, 
подібні до тих, що бувають при 
зпнчайній перестуді. 

ф 72-річиа вдова по колнш-
ньому президенті Ф. Д. Рузвелті 
- пані Рузвелт, хоч І пересту. 
джена, була присутня в Гайд 
Парку. Н. И., на відзначенні дня 
народження свого чоловіка. 

ф „Армія ' з 3.000.000 жінок 
цього тижня відвідас 30.000.000 
матерів в їхніх домах, щоб при-
гадатн. що всі діти і дорослі 
особи до 40 років повинні наще-
п йтися вакциною д-ра Солка 
проти поліс 

ф Колишній демократичгчй 

Брокер твердить, що СССР не 
зменшив числа своїх військ 

Вашингтон. — Секретар ар-
иії Вілбер М. Брокер заявив 
-гід час зізнань в Комісії 
Збройних Сил в Палаті Ре-
трезентантів, що СССР не до-
грнмав своєї обіцянки з ми-
нулого року і не зменшив ЧИ-
:ла своїх наземних військ на 
і.200.000 вояків. Згідно з за-
івою секретаря армії COBCT– 
:ько-кнтайськлй бльок мас 
3,500.000 наземних вояків з 
юго 2,500.000 припадає на 

піхотинців. Ця країна вирі-
шила зменшити число вояків, 
але піхотні частини не змен-
шають своєї вогневої сили, бо 
піхота дістала нову зброю, 
яка збільшує її бойовість. Ар-
мія домагається 9 більйонів 
долярів в новому оборонному 
бюджеті, який становить 38 
більйонів. Генерал Максвелл 
Д. Тейлор зізвав, що про-
бував дістати для армії 11 
більйонів долярів, але коли 
перестудіюваа, новий бюджет, 

Х С Р . Брокер сказав, - що переконався, що вистачить 9 
ЗДА плянують мати на 1-го більйонів при теперішній 
липня -цього року 1,000.000 ощадностевій політиці уряду. 

Знаслідок повені евакуйовано 
тисячі осіб в чотирьох стейтах 

Ню Иорк.— Під час довгих Найбільша повінь була в Кен-
іощів в багатьох стейтах ріки 
:НІІШ.Ш з берегів і внаслідок 
іього треба було евакуювати 
гноячі осіб в стейтах Кентокі, 
Геннссі. Вірджінії та в За-
хідній Вірджінії. Повінь enpa– 
чнннла матеріяльні втрати та-
кож в стейті Конектикат. Кі-
лька осіб втопилося, докладне 
їх чесло ще не є відоме. Ма-
теріяльні втрати виносять мі-
льйонй Долярів. Деякі МІСЦЄ-
вості зовсім ізольовані, і Чер-
воннй Хрест визнав їх за те-
рени крайної необхідностн. — 

токі, в районі копалень вугіл-
ля, бо там вилили ріки Кен-
токі і Камбер. В тому стейті 
матеріяльні витрати станов-
Лять коло п'яти мільйонів ДО-
лярів. В банку в Газарді є ко-
ло чотири стопи води. Велика 
повінь навістила повіт Ване в 
Вірджінії, де 1.200 осіб мусі-
лн залишити мешкання. При-
пннений рух на автострадах і 
залізницях в районах, зали-
тих водою. В Кентокі рятУн-
кову акцію ведуть вояки Кра-
іюпої Гвардії і армії. 

Волтер вніс до Конгресу свій 
іміґраційний занонопроєнт 

Вашингтон. — Демократнч-
ннй конгресмен із Пенснлве-
нії, співавтор давнішого імі-
ґраціЙного закону МекКарре-
на-Волтера, — Френсіс Б . 
Волтер вніс свій новий про-
ект іміграційного закону. 
Зробив він це після того, як 
вісім днів раніше 28 демокря 
тнчних конгресменів внесли 
були свій проект іміграційно' 
го закону, В якому пропону-
сться скасувати іміґраційві 
квоти з окремих країн. Згід-
но з проектом цих конгресме-
нів допускали б до ЗДА но-
вих іміґрантів на основі їх-
нього зайняття, родинного 

об'єднання та статусу втіка-
ча, не зважаючи на країну 
походження. І конгресмен 
Волтер пропонує, щоб скасу. 
вати „застави" квоти, внзна-
чених для 12 країн, згідно з 
законом 1948 року. Ліквіда-
ція квоти дозволила б кож-
ного року прибувати до ЗДА 
8.000 додаткових іміґрантів із 
таких кргіїн, "як Болгарія, Че-
хословаччнна, Бегонія, Грс-
ція, Угорщина, Латвія, Лит-
ва, Польща, Румунія, Туреч-
чина, СССР і Югославія. Вол-
терів законопроект дозволяв 
би річно на приїзд 19.000 по-
літичних іміґрантів із кому-
ністкчних країн. 

НАТО розпоряджає сильною 
атомовою зброєю 

Ню Иорк. - Збройні сили 
ЗНАТО вивіновані атомовою 
зброєю, яка — на випадок 
війни - буде вжита проти 
напасника, якщо треба буде 
^ього — заявив новий коман-
Ьант збройних сил НАТО. ва-
Ьтупник генерала Грунтера, 
генерал леті-нства Лоріс Hop– 
стед, промовляючи на бенке-
Н Американської Ради НА-
ГО, що відбувся в останній 
вівторок 29 січня в готелі 
Валдорф Асторія в Ню Иор-
йу, з участю 1.000 осіб. Ґене-
рал Норстед запевнив, що те-
Оерішні збройні сили НАТО 
п'ятикратно сильніші, ані ж 
Іони були п'ять років тому. 
Крім морської фльоти і ле-
Тунства, також суходільні 
з'єднання НАТО вввіновані 
всякою наймодернішою збро-
sbo, включно із керованими 
ракетами. Головний коман-
д'ант НАТО заявив, що „не 
може бути ніякого сумніву 

щодо нашої спроможності! 
знищити ворога". Він звернув 
увагу, що річ не в тому, чи 
совстська фльота або летун-
ство мають '80Ге. 90f;c чи 
100 Ге стільки одиниць, що їх 
мас НАТО, тільки в тому, що 
НАТО мас подостатком сили, 
щоб знищити ворога на вн-
падок війни. Він перестерігає 
перед фальшивими вістками, 
начебто хтось із членів НА-
ТО хотів „відтягнутись г 
спільноти, сховавшись поза 
власні кордони". Спільний 
фронт тепер потрібний віль-
ному світові більше, як коли-
небудь. У тому самому дусі 
солідарносте вільного світу 
промовляв на тому бенкеті 
каиадійський міністер закор-
донннх справ Лестер Пірсон. 
През. Айзенгавер заявив на 
пресовій конференції минуло. 
середи, що. ЗДА не збільшить 
свої війська в Бвропі, але й не 
відкличе їх. 

Англійський уряд не буде ради 
тись парляменту у випадну війни 
і Лондон. - А н г л і й ський 

прем'єр Геролд Мекміллеи рі-
шуче відкинув внесення CO-
ціялістичного посла Артура 
Люіса, щоб у випадку, ко-
лн б країні грозила війна, 
уряд спершу засягнув опіиії 
парляменту та вступив у вій-
ну тільки за попередньою 
згодою парляменту. Прем'єр 
Мекміллеи пригадав у цій 
справі писану відповідь, яку 
він дав в минулому тижні 

трів, які відповідають перед 
парляментом". Мекміллен по-
клнкався при тому на бук-
вально ті самі слова, - що їх 
14 березня 1946 року вжив 
у відповіді на таку саму ви-
могу одного парляментарного 
посла — тодішній соціяліс-
тнчний прем'єр Англії, тепер 
член палати лордів, Клемент 
Бттлі. Мекміллен признав, 
що — очевидно — уряд, ДО-
раджуючи королевій війну чи 
закінчення війни — мусить 

при подібній дебаті в парля-Ібрати під увагу публічну 

ПІСЛЯ ПАРАДНИХ ПРИВІ-
ТАНЬ - У ВАШИНГТОНІ 

ПОЧАЛИСЬ НАРАДИ 
З КОРОЛЕМ САВД0М 

Вашингтон. — Президент 
Айзенгавер зустрів савді-
ірабського короля Савда на 
аетовнщі у Вашингтоні в се-
реду ЗО січня ц. p., запевнив. 
ин його на вступі, що „ми 
лризиаємо у вас однаково лі-
т,ера арабського народу, як 
і опікуна найсвятішпх для 
Ісляму місць. Це честь для 
нас мати вас тут". Президент 
покликався на приязнь, існу-
очу між Америкою і покій-
ним батьком короля Савда, 
королем Ібн Савдом, та вн-
:ловив надію щодо великої 
корнсности з розмов, що їх 
переведеться тепер із коро-
пем, „щоб збільшити і закрі-
лити приязнь ,яку відчувас-
мо до вашої країни". Король 
Савд, висловивши подяку за 
тепле прийняття, що його 
зазнав, заявив буквально: „В 
імені свого народу можу за-
аевннти Вашу Ексцеленцію 
про наше бажання встанови, 
ти взаємини з американським 
народом на базі прнязнн і 
взаємного інтересу". У Ва-
шингтоні прийнято короля 
Савд з великою нарадою. на-
че б столиця країни хотіла 
надоложити гостеві втрату 

менті: „її Величність Короле-
ва, основуючись на своїх ко-
ролівськнх прерогативах, ви-
рішус мир і війну, при чому 

опінію, але не може узалеж 
нювати від неї своє рішення, 
яке залежить від численних 
інших чинників, що форму. 

дента на пшторигодинну роз-
мову між Президентом і коро-
лем. За пресовими комента-
рями, ділові розмови торка-
ються в першу чергу справи 
нового договору про даль-
ше користування З'сдинени-
ми Державами летунською 
базою в Даран. Із цією спра-
вою зв'язані однаково rpoiuo– 
ві оплати для Савді Арабії, 
як достави зброї. Річ ітиме 
також про вишкіл савді-
арабської армії американсь-
кими інструкторами. Однак 
найважливішою темою нарад 
є загальні арабсько-ізраїльсь-
кі відносини та справа ком'у-
ністичної інфільтрації на Сс-
редньому Сході, яка викорнс-
товус і арабську ворожнечу 
cjTnpoTH Ізраїлю і амбіції сги-
петського президента Hacce– 
ра. Тому американські дер-
жавні чинники прнкладаюті. 
до теперішніх вашингтонсь. 
ких розмов велике значення, 
вважаючи їх навіть — за вн- . 
словом коментаторів — „клю-
чем до середньо - східньої СН-
туаціГ'. 

Президент Айзенгавер pb– 
ко натаврував поведення ню-
йоркського посадника Вагнс-

ВІДДІЛИ УНС ЖЕРТВУЮТЬ НА НАРОДНІ 
ЦІЛІ 

В грудні м. р. і січні ц. р. і клади такої жертвенностн 
500 Відділів Українського Відділів УНСоюзу вже були 
Наїюдного Союзу, згідно із 
постановами статуту цісї ор-
ганізації. відбули, а деякі ще 
відбудуть свої річні загальні 
збори, із звітами з діяльно-
сти, вибором нової Управи та 
відповідними ухвалами в ор-
ганізаційних і громадських 
справах. Зокрема треба відмі-
тнти, що теж з нагоди тепе-
рішніх своїх зборів Відділи 
УНСоюзу продовжують свою 
світлу традицію та схвалю-
ють відповідні пожертви на 
добрі місцеві і загальні цілі. 
Згідно із звідомленнями, Від-
діли схвалюють поважніші 
суми на такі місцеві цілі, як 
будова нових церков і народ-
них домів, як теж і відповідні 
пожертви для Народного 

окремо відмічені. Тепер ще 
наспіло повідомлення про те, 
що 379-ий Відділ УНС ім. св 
Юрія в Шикаґо, на своїх річ-
них зборах, що відбулись 
26-го січня ц. р. та звідом-
лення з яких буде і подане 
окремо, схвалив пожсртвува-
ти на добродійні цілі сумі 355 
долярів. Суму 200 долярів із 
своєї каси та із збірки nepe– 
дав на добрі народні цілі з 
нагоди своїх річних зборів 
Відділ 5-ий УНСоюзу, Б-во 
св. Миколая в Асторії. В за-
гальному, з нагоди своїх річ-
них зборів'Відділи УНСоюзу 
самі пожертвували грубі ти-
сячі долярів на добрі цілі, що 
треба відмітити .зокрема те-
пер, з уваги на теперішню 

діє за порадою своїх мікіс-Чоть державну рацію. 

ЗДА проти допущення до ОН 
Північної Кореї і Північного 

В'єтнаму 

що її він зазнав від холодно-1 ра. що відмовився прнвіта-
го прийняття в Ню Иорку.Іти короля Савда. Прези-
Король Савд їхав у відкри-ідент заявив під час своєї ос-
тому авті з летовища до Біло-1 танньої пресової конференції 
го Дому разом Із 3'^-річним 1 у минулу середу, на годину 
синком короля, який хворіє 1 перед приїздом до Вашинґто-
на частинний параліч правого 1 ну короля Савда, що він 
раменн й одної ноги, і тепер! „осуджує неввічливість, про-
буде обслідуваний спеціяліс-1 явлену у відношенні до ВІД-
тамя-лікарямя У шпдталі І вЦгувача, який npHfcuptP:-^o 
Волтера РТда у Вашингтоні. І нас як репрезентант уряду', 
Пряявннм був теж j^ecb часічн народу, і якого ціллю с 
арабський перекладач, що по-1 знайти можливості переборсн-
середничнв у розмові між ко-)ня труднощів". У зв'язку з 

Об'єднані Нації. — З'сднне-
ні Держави зайняли рішуче 
негативне становище до со-
встської пропозиції, щоб до 
Об'єднаних Націй прийняти 
разом із Південною Кореєю і 
Південним В'єтнамом також 
північні половини тих країн, 
опановані тепер комуністами. 
Членство в Об'єднаних Наці-
ях не може стати предметом 
нечесного торгу — заявив рс-
презентаят ЗДА на Політич-
ній Комісії Генеральної Асам-
блеї. Він вказав на відсут-
ність прикметних рис само-
стійної держави у таких 
штучних творах, як Північна 
Корея і Північний В'єтнам: 
ці обидві країни, мовляв, є 
цілком опановані Москвою і 

усіх ділянках. Крім цього, з 
північної Кореї і з північного 
В'єтнаму розпочалась агресія 
проти південних частин тих 
країн, що довело було до за-
тяжних і кривавих воєн. У 
Північному В'єтнамі, з оче-
вндним порушенням і пола-
маиням приписів договору, 
збільшено збройні сили з 
первісних сім дивізій до двад-
цлтн дивізій. Крім цього, СО-
встськнй внесок на допущсн-
нл тих комуністичних сатс-
літних псевдо-держав до ОН 
— змагає до стабілізування 
ненормальної і протиприрод-
дої ситуації, якою є тимча-
совий поділ Кореї і В'єтнаму. 
СССР,. не хоче їх з'сдиненнп. 
не допускаючи там до віль-

Псйпінґом, які диктують в них виборів. 

Москва наказала двом амери-
кансьним дипломатам покинути 

Сов. Союз 

Фонду і ЗУАДКомітету. Де- передконвенційну о р г а шза-
які, хоч далеко не всі при-Іційну кампанію. 

сенатор з Джорджії. Волтер Ф 
Джордж вілзначив лише Із дру-
жнною свої 79-ті народний, бо 
„не почував себе здоровим", 
щоб влаштовувати прийняття. 
Місяць тому він залишив стаио-
вище сенатора, яке заямав від 
1922 року, І тепер є дорадни. 
ком Президента в справах за-
кордонно! політики. 

ф Панна МеА Ван Ской 1-го 
лютого залншас становище бі-
бліотекаркя в БріджгсмптонІ. 
Лонґ Айленд, Н. И.. яке займал 
ла від 1913 року. За цей час во-
на пі разу не була на відпустці. 

ф 43-річиа дружина д-ра Ю-
джіна Прайса з ШикаГо внесла 
до суду просьбу, щоб їй ДОЗВО-
лили перешукати двоповерхо-
внй дім П чоловіка, в якому ні-
бито сховано пів мільйона до-
лярів. З своїм чоловіком вона те-
пер не живе, але в 1952 році пе-
рераховувала його гроші в пнв-
ниці і начислила тоді 5240,000. 

ф Апеляційна Гала в справах 
іміграції дозволила 56-річноиу 
Максові Вайцопі. який мав бути 
депортований до Італії ще в 
1943 році, залишитися в ЗДА. 
Він був засуджений на до-
смертну в'язницю, але губерна. 
тор Ню Иорку Томас Дюї звіль. 
нев його з тюрми. Вайц своїми 
зізнаннями допоміг поліції внк-
р и т и КІЛЬКОХ ЗЛОЧИНЦІВ. РІЇПЄН-
и.ч Апеляційної Ради мас ще за-
твердитн Ііонґрес. 

ПІДНОСЯТЬ УКРАЇНСЬКИЙ ПРАПОР НА РАТУШІ 
В КОСТОШ 

Москва. — Міністерство 
закордонних справ СССР по-
відомило американського а.м-
басадора Чарлза Е. Болена, 
що згідно з рішенням СОВСТ-
ського уряду два військові ат-
таше американської амбасади 
майор Губерт Е. Тенсі та ка-
пітан Чарлз В. Стокелл му-
сять noKHHjTH негайно Со-
встський Союз. Обидвох їх 
обвинувачує совстський уряд 
в „діяльності, незгідній з їх-
кім становищем, як акрсднто-
ваних дипломатів." Майор 
Тенсі працював в американ-
ській амбасаді на протязі 17 
місяців, а кап. Стокелл щой-
НО ВІД ПІВ РОКУ. В ПОЛІТИЧ-

них колах висловлюють впсв-
неність, ЩО викинення цих 
американських дипломатів а 
Совєтського Союзу є відплат-
ною акцією совєтського урл-
ду на викинення із ЗДА ма-
йора Юрія П. Крилова, ві:І-
ськового атташе совстськоі 
амбасади у Вашингтоні, і ое-
таннімн днями урядовця ці':ї 
ж амбасади Васілія Молсва, 
обидвох обвинувачених в 
шпигунській діяльності І В HR-
маганні добувати секретні вій-
ськові інформації у ЗДА. Со-
встська нота не згадує ні сло-
вом про якусь шпигунську 
активність американських ат-
таше. 

ролем і Президентом. По до-
розі короля Савда і Презн-
дента ентузіястнчно вітали 
юрби народу, повіваючи аме-
риканськини і арабськими 
прапорцями. Безпосередньо 
після приїзду до Білого До-
му розпочались ділові нара-
дн. Перша з них тривала го 

цим, Президент звернув ува-
гу, що „не можете підтриму-
ватн справу миру розмовами 
тільки з людьми, з ЯКИМИ 
погоджуєтесь. Це було б 
признавання тільки „пота-
куточих" розмовців. Ви муси-
те стрічатись також віч-на-
віч з людьми, З ЯКИМИ ІИКО-

дину і 15 хвилин, при чому лн не погоджуєтесь, щоб пс-
з арабського боку було прн- рсконатнсь, чн існують шля-
лвних 10 осіб, а після того хи для переборення розбіж-
Презндснт і король Савд пс- ностей і осягнення кращого 
рейшли до кабінету Прсзи- зрозуміння". 

„Правда" признає існування „не-
здорових елементів" в компартії 

Москва. - - М о с к о в с ь к а 
„Правда" виступила в остан-
нін вівторок з гострою ата-
кою проти речників „буржу-
азної ідеології" і ,,капіталіс-
тичних оцілілих", існуючих в 
компартії СССР. Вправді цен-
тральннй комуністичний ор-
ган твердить, що тих „внут-
рішніх ворогів" є в компартії 
тільки „мізерна жменя", про-
те алярм, що його знімас 
„Правда", отже провід COBCT– 
ської партії і держави з прн-
воду діяльностн тієї „жмені", 
вказує на щораз більші труд-
нощі, що їх мас совстський 
уряд з невдоволеннмн у пар-
тії і державі. „Під впливом 
міжнародної реакції — пи-
шеться там буквально — де-
які люди в нашій країні про-
бують використовувати все 
ще існуючі труднощі І НСДО-

стнчі для своїх протнсовст-
ськнх цілей, — ВОНИ ПОШИ-
рюють провокаційні плітки 
та гаслами нібито боротьби 
за „демократію" вони при-
кривають свої дії, зв'язані з 
питанням критики й само-
критики". „Правда" атакує 
тут також „деяких навіть 
партійних працівників", які. 
мовляв, „піддаються впливам 
нездорових елементів". Для 
протидії „Правда" закликає 
до заведення „залізної дис-
ципліни" в партії та до „по-
енленої сторожкости". Зокрс-
ма „Правда" атакує знову 
письменників і студентів за 
їх „легкодушність і СКЄПТН-
цизм". Ця стаття „Правди" 
— коментують чужі обссрва-
торн в Москві -— вказує на 
щораз виразніший і тугіший 
поворот до сталінської CHCTO– 
ми репресій і терору. 

У С В І Т І 

„Замороження" робітничих заробітків 
в Аргентині 

Група українців, що були прнявні під 'час піднесення укра-
їнського прапору на ратуші Великого Бостону 22-го січня. 
Володимир Тутка підносить прапор, що його тримають ади. 
Анна Чоііек, головна радна УНС, Славка Чорній та Ірина 
Турчин. Прнявні: всч. о. Ґ . Г. Том, всч. о. Вол. Козоріс 
та всч. о. їв. Данилевнч, а дальше: гол. радний УНС М. 
Давяскяба, О. Харнна, От. Сідлирчук, П. Мороз, проф 

Пуеное Айрес. — Тимчасо-
пин аргентинський Л)яд „за-
морозив" робітничі заробітки 
на час від 18-ох місяців до 
двох років, залежно від ро-
бітничих фахів Це є перше 
важливіше рішення цього 
урЯДУ ПІСЛЯ ТОГО, ЯК ТИМЧН-
совий президент Аргентини 
генерал Педро Евґеніо Арам-
буру переорганізував свій ка-

Олексишші з Бостоиського університету, адв. Бречка та ш. ^шет кілька днів тому. Пре 

зндентськнй декрет про НС-
збільшувапнл заробітних пла-
тень передбачає, що тих пла-
теиь не можна збільшувати 
аж до часу, зазначеного в 
цьому декреті. Президент 
Арамбуру докінчив реоргані-
зацію свого уряду, наймсиу-
вавшн на міністра праці ilpi– 
стана Енріка Гвевару, а на 
міністра комунікації — Ая-
джеля Кабраля. 

ф Па прийнятті її Об'сдшаїшх ; 
ІІаціич. цлаиїтованому для ко-
роля Савді Арабії Савда, ПИЛИ 
тільки воду, а про вино чн го. 
рілку не могло бути н мови. Ко-
роль Савд. як вірний мусульма-
нин, не вживас трунків і не ку-
рить. Генеральний с е к р е т а р 
Гаммсршнлд підніс вгору склян. 
ку води і випив її „за щастя 
короля і народу Савді Арабії". 
а потім мусів випити ще одну 
склянку, коли король Савд, від-
попів тостом „за здоров'я і щ а с 
тя генерального секретаря Об'-
еднаних Націй". Тому й на цих 
двох тостах скінчилося, 
тостах скінчилося. 

ф К”.ш король Савд заїхав 
перед палац Об'єднаних Націй 
в Ню Норку, падав дощ. Генс-
ральний секретар Гаммсршнлд 
привітав його словами: „Хай ці 
.хмари не будуть символом Ва-
lui!N відвідин і щастя Вашої 
країни". На це король Савд від-

попіп: „Наппики. у моїй країні 
хмари і дощ с наящаслінішіїми 
подіями і джерелом радости". 

О Перший і.і ин.-и і.і.на i i . i i i– 
ііпіна. капітан ІСчеф Нада. ско-
рнстав з права аанлю в Ізраїлі. 
Схоплений у пвпон на Сииайсь. 
кому півострові, він попросив не 
відсилати його до Єгипту, а за-
лншити покищо в Ізраїлі. звід-
ки вік хоче виїхати до Англії 
чи якоїсь нейтральної країни. 
Юсеф Нада поясннп, що він к 
прихильником першого прелн-
лента Єгипту генерала Нагіба. 
якого скинув Нассер, а крім то-
го. його мати була англійкою, і 
через це в с.гнпетській армії 
його ненавиділи. 

9 Священний Синод Грецької 
Пранославної Церкви вибрав на 
патріарха Єрусалиму, як на-
ступника патріярха Тимотея. що 
помер в лютому минулого року, 
архиспископа Венеднкта Папа-
допульоса з Тибсрії. 
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ДОРАДЖУВАННЯ І НАВ'ЯЗУВАННЯ 

ПЕРЕВІРКА ЗАКОРДОННОЇ ПОЛІТИКИ 
Керівник ресорту закордонної політики за поперед-

ньої і теперішньої каденції Д. Д. Айзенгавера, державний 
секретар Джан Фостер Доллес ,бун уже не раз і не двічі 
предметам публічної критики й атак. 

В.останнії! кампанії; яку проти Дж. Ф. Доллеса повели 
демократичні сенатори на комісіях закордонних і військо-
них справ, вони мають дві головні причини зовсім неза-
лежні від їх особистих снмиатій-анттшатій. Передусім, де-
иоиратнчні сенатори — як стверджує об'єктивна амерн-
канська преса — побачили добру нагоду взагалі заатаку-
вати республіканську адміністрацію, повторюючи аргумен-
ги. відомі з передвиборчої компанії Адлея Стівенсона, що, 
моолн в, закордонна, політика республіканської адміністра-
ції була хитка .неясно, зиґзаґувато, а інколи й само собі 
суперечна, і що та політика обнизила повагу З'сдннених 
Держав у широкому світі. Демократична більшість у Кон-
гресі, хоч і задекларувала свою льояльну співпрацю з pec– 
пубдікаксьіснм Президентом та його урядом, не відмовв-
лась від свого партійко-критичного підходу і, очевидно, 
не. зрікається його особливо в такій оспорюваній ділянці, 
як закордонна політика. 

Конкретно закидають державному секретареві полі-
тичну короткозорість, виявлену в посередницькій акції Аме-
рвкя під час затяжного англо-спшетського спору в зв'яз-
ку з перебуванням англійських збройних сил в обширі 
Сусзького каналу. Англія — чусмо - не погодилася б у 
жовтні 1964 року на евакування Суезького каналу і nepe– 
дачу ного під суверенне володіння Єгипту, і це дотрима-
ла б постанов того договору до 18 череня 1956 року, як-
що на неї не натискав би Вашингтон. Помилково — ка-
жуть противники Дж. Ф. Доллеса — оцінювано погляди 
і задуми Гамали Нассера, як потенціяльного союзника; 
незручною політикою доведено Нассера до того, що він 
нишком договорився з большевнкамн про достану зброї і 
внціколення єгипетської армії совстськнми старщнвамн, що 
було несподіванкою для американської політики; непра-
вильиою, мовляв, була офіційна американська поведінка 
в справі Ліванської греблі, спершу з занадто поквапною 
обіцянкою фінансувати будову тієї греблі, а потім з від-
КИНЄНШ1М ЦІСЇ СГНПС-ТСЬКОЇ ПРОПОЗИЦІЇ б е з ВІДПОВІДНОЇ МОТИ-
вації, зрозумілої для всього, арабського світу. Врешті — 
як останній мернторвчний закид — чусмо критику під ад-
ресою американської політики щодо взаємин з Англією і 
Францією. Мовляв, неясною політикою викликано в цих 
двох державах иедовір'я, і еони воліли потайки прягот -
вити збройний наїзд на Сгниет ,а коли це вже сталося, 
то Америка непотрібно поспіши лась з своїм різком ocy– 
дом тісї аагло-французької акції. 

Ані дернувшій секретар Доллес, дні президент Айзен-
і авер не признають слушносгп ні одному з ш закидів. 
Бонн — як твердить Джеймс Рестон з „НИТаймсу" — 
вважають ,що в кожному з отих конкретних випадків дія-
но у. даних обставинах правильно. Демократичні сенато-
рк Вільям фулбрайт з Арконсо, Мойк Менсфілд з Мон-
тани і Гюберт Гомфрі з Мінвесоти зажадали від Доллеса 
оприлюднити щось ніби „білу книгу" про відносини на 
Середньому Сході за останні роки. Коли з ресцублікаксь-
коро боку почулось відповідь, що такий детальний ррз-
гляд політики на Середньому Сході затягнув би внрішен-
вЯ Сенатом „доктрини Айзвнгавера" - зі шкодою для дер-
жави, демократична більшість я Сенаті погодилась, щоб 
загальні дебати над американською закордонною пол!ти-
гою, зокрема щодо Середнього Сходу .велися незалежно 
ьі 4 конкретної гостро актуальної справи урядової резолю-
ції про уповноваження для.Президента вжити, на випадок 
потреби, військову силу на Середньому Сході й видатісу. 
ватн покищо 200.000 доларів на допомогу його країнам. 
Державшій секретар Доллес зробив поважну поступку де-
мократичній опозиції, погодившись на формулу, яка дещо 
обмежує право Президента в днеповуванні фондами на 
допомогу середвьо-східнім країнам ,а республіканські ее-
наторя здобули у тому бою згоду своїх демократичних ко-
леґ, щоб у розгляді політикн на Середньому Сході бралося 
під увагу теж і роки адміністрації демократичного прези-
дента Трумаиа. - J 

Таким чином, насправді не будутьу розглядати помн-
лок державного секретаря Доллеса, а- будуть тільки ана-
лЬувати всю американську політику у відношенні до Се-
реднього Сходу від кінця останньої світової війни. Така 
аналізи - добра справа, вона ствердить, де дійсно була 
помилка, а де діяно правильно, і вона приведе до ясного 
намічений дальшої політики. Тому в сумі теперішні дебо-
ти в Конгресових комісіях дали і ще дадуть добрий вислід. 

Мадярській революції 1956 
року присвячено вже чимало 
стоттей і коментарів. Аналі-
.чуючи її, усі не тільки ГНЗЄГ-
ні коментатори, але й провід.-
ні політикн Заходу, стиер. 
джують' безсумнівні і цілком 
таки реальні позитивні на-
слід їси тісї революції, міл; нн-
мн передусім те, що вона, хоч 
і безуспішна, ста та великою 
політичною поразкою COBCT– 
ського Союзу, доказуючи 
з одного боку нетривалість 
комуністичноїх індоктрннізації 
і з другого боку можливість 
збройного зрнву в умовннох 
поліційного режиму, встанов 
леного чужою окупантською 
державою. Водночас із цим 
найважливішим наслідком ці 
сї революції треба вважати 
знівечення міту недогоркаль-
Нск ти Москви, як політичної 
і мілітарної сили і' визволення 
широких кіл поневоленого 
наїюду з-під паралізуючого 
гніту цісї сили. Всі КОМПЄ-
тентні і політичні і військові 
експерти усвідомлюють добре 
далекосяжність і значення 
цих. здавалося б інколи ,,ip– 

тількн малі нації. Модярн 
проявили максимум герой-
ства, але все ж таки вовн не 
могли внгратп, бо проти них 
кинуто переважаючі сили Со-
встського Союзу". 

„Можна тому - висновує 
глибокоумно автор — твер-
двтв, що такі ж совстсьиі ва-
яки підуть до бою і в Поль-
щі, якщо там вибухне проти, 
комуністичне повстання ' і 
здушать його (хоч може і- з 
більшим трудом). Здушать 
совстські вояки повстання і 
в Прибалтиці і в Грузії і всю-
дн, де воно виникне і буде 
залишене виключно власним 
силам". 

Такими ж консеквенціямн 
погрожує автор й українцям, 
вимагаючи від них усвідомн-
ти собі, що „вся акція спря-
мована на встановлення не-
залежної України — в умовн-
нах теперішньої холодної вій-
ни — є безцільною. Во ж, як-
що і виникне повстання десь 
в Західній Україні ,то його 
здушать негайно совстські 
(а то й навіть польські) вій-
ська, достеменно так же сомо, 

Осип Зінкеввч 

ІСТОРІЯ НІНИ ПАРАНЮК 
У перших двях жовтня коли НІНУ знайдуть, вона 

196 р. в одеському порті від. „буде негайно повернена на 

раціональних моментів для - я к ц е сталося на Мадярщнні" 
розвитку і виеліду дальшої 
боротьби із світовим кому, 
нівмом й імперіялізмом, звер-
таючн увагу між іншим і на 
факт солідариости представ, 
ннків поневолених Москвою 
народі.І, навіть вояків COBCT– 
ської армії, із визвольними 
змаганнями мадярського на-
роду. 

Не дооачнли, чи не хочуть 
бачити всіх цих моментів у 
мадярській революції ' лред-
ставникн російської еміграції, 
що вже довгими роками на 
словах деклямують про ко-
нечність боротьби з комуніз-
мом і большевнзмом, які в їх 
розумінні є не московськими, 
але інтернаціональними явн-
щами. Для провідних росій-
ських емігрантських діячів 
мадярська революція була 
цілком даремною, бо вона, 
мовляв, доказала, що зохід-
ИІІІ ВІЛЬНИЙ СВІТ НЄ ДОПОМО-
же нікому з підсовстськнх но-
родів у його визвольній бо-
ротьбі і що кожна спроба за-
ворушень чи.повстання в тій 
або' іншій поневоленій Совс-
тами'країні прнречена на нев-
Дачу, бо їх ніхто не підтри 
мас, а Москва здушить без 
милосердно своїми арміями. 
Тому теж висновок російсь-
них емігрантів один: не вн-
грачпти даремно сил, але че-
кати на повстання самого 
російського народу, бо тільки 
тоді буде можливість успіху. 
З мадярських иодій російсь-
кі емігранти намагаються ви-
нестн ще й висновок, ЩО ЙО-
го вони бамсали б нав'язати 
особливо ж офіційним аме-
риканськнм колом, о саме, 
що це не тільки даремна, але 
й шкідлива справа вести по-
літаку,' спрямовану н а . . . 
розчленування Росії, чи пак 
тепер Совстського Союзу. 

Дуже характеристична з 
цього погляду стаття одного 
з провідних російських публі-
цнетів А- Сергесва (з нової 
вже совстської еміграції), на-
друкована в „Новому Русско-
му Слові" (з 16 січня ц. р.) 
п. н. „Науко з мадярського 
повстання". В цій статті до-
говорився автор до „істин", 
які просто побивають одна 
одну своєю несподіваністю і 
наївністю: 

Революція в комуніс-
тичніп імперії не може бути 
успішною, якщо повстають 

„Вихід із ситуації" чи пак 
„рятунок" бачить A. Cepre– 
св тільки в „співпраці" з pyc– 
скнм народом, в тому, щоб 
підсовстські і сателітні наро-
ди збагнули, що „визволення 
окремих частин комуністнч-
ної імперії неможливе" без 
„подолання комунізму всере-
днні Совстського Союзу і без 
ліквідації його в Росії". Звер-
тоючись зокрема в бік укра-
їнців автор радить їм „зрозу-
міти", що „українська проб-
лема може бути розв'язана 
так чи інакше тільки тоді, 
коли російський, український. 
Й інші народи, які входять 
до складу СССР всі разом 
вкупі звалять комуністичний 
режим". 

Коротко кажучи, автор ра-
дить усім поневоленим COBCT– 
ським Союзом, не тільки т. 
зв. сателітним, але й „еоюз-
ним" народам не спішитися, 
але вичікувати з повстання-
ми .революціями, чи подібни-
мя антисовстськими aucr^a– 
ми аж до часу, к о л и . . . доду-
масться до такого почину ро-
сійський народ. ІЦо це може 
статася аж тоді, „як рак свнс-
не", його не турбує, ні не ці 
ісавнть ,хоч і він сам поїш Неп" 
би добре знати," що рішиться 
русекнй народ починати ая-
тикомуністнчну революцію 
щойно може тоді, як почне ва-
литися совстська тюрма на-
родів. Та й тоді це ще до-
сить сумнівне, бо куди бі;ш-
ше даних промовляє за тим, 
що в таку критичну ситуацію 
росіяни, як і завжди в істо-
рії .стануть на рятування „не-
ділнмостн" й „імиеріяльцос-
тй" Pocjl. Ніколв бо і НЦКИМ 
чином не прикладуть вони 
рук до ліквідації московської 
імперії. Тому теж і рада п. 
Сергесва вичікувати з автр-
комуністичною боротьбою до 
часу ,коли почне її русекнй 
народ в Совстському Союзі, 
є відомою в українській по-
говірці — радою „не тратити 
сили і спускдтися на дно", 
радою ,що її вітали і вітатв-
муть завжди совстські само-
держці.' 

Таке ж саме підозріле ва-
в'язування паном Сергеєвнм 
західнім політичним колом 
концепції нерозчленовувавия 
Росії, чи іншими словами 8Н-
могя, щоб вони відмовилися 
не тільки від розчленуваль-

бувався набір дівчат і жінок 
до праці на кораблі „Грузія", 
який мов везти совстську 
олімпійську команду до Ав-
стралії. 

Серед багатьох, які хот(лв 
попасти на корабель була і 
Ніна Паранюк, середнього ро-
сту, 34-ох років. Вона ще яі-
коли не плавала на кораблі 
і ніколи не бувала за кор-
доном.-

Ніна нічим спеціяльним не 
притягала уВаги ні своїх то-
варишок, ні залоги ,иі слорт-
сменів. Спокійна ,до всіх ввіч-
лива і товариська. За місяць 
плавби вона нікому ані сло-
вом Не прозрадила СВОГО' ро-
дннного життя та свого миву-
лого.' Була пересічна, неза-
мітна. 

7-го листопада корабель 
„Грузія" причалив до Аппле-
тон поіугу, в Мелбурні. Одн-
надцять днів доступ на коро-
бель був вільний. Але ніхто 
не бачне ,щоб Ніна зустріча-
лась з емігрантами, ніхто не 
бачив її поденервовоною. Во-
на була спокійна. 

У неділю 18 листопада Ш-
на разом з групою товарн-
шів, в спеціяльноиу автобусі 
поїхала оглядати МІСТО. ПІС-
ля оглядин Шріну, побереж-
жя капітана Кука, катедри 
св. Патріка, — група поїхала 
оглядати зоологічний парк. 
Розділившись на групи, екс-
курсантн слухали пояснення 
австралійок з АвстралШсь-
ко - Совстського Товариства 
Дружби . 

Коли совстські відвідувачі 
після півторагодинних огля-
,ІІШ вернулися до автобуса, 
ьонн помітили, що між ними 
бракус Ніни Паранюк .Між 
присутніми зчинилась паніка, 
дехто побіг телефонувати до 
капітана корабля Кліаабеза 
І оґітідзе, інші з переляком 
сідали в автобус. 

Місяць страшного терору 
Увечері совстський консу-

ллрннй представник Д. Заїкін 
повідомив австралійську по-
ліцію про зникнення "Ніни, 
домагаючись допомоги у її 
розшуках . 

Наступного дня, в супрово-
ді Д. Заїкіио, австралійські 
поліцаї і детективи зробили 
обшук, па кораблі „Грузія", 
але, після ріщучнх протестів 
совстських офіціалів, допита-
лн лише калітаца корабля 
Гогітідзе .Справу Ніни дору-
чеяо детективам під керівниц-
твом Дж. Розенгріна і Л. То-
зсра .До цієї справи заавга-
ЇКОВІШО стейтову поліцію. 
Коииенвелт І н в є с тіґейшен 
Сервіс, і Секюріті Інтелідженс 
Організейшен. 

Пресо почала приносити 
сенсаційні вістки. В статтях 
з цього приводу писалося, що 

корабель". В ІНШИХ писалось, 
що їй буде запевнене право 
„політичного азилю", у ще 
інших, — що воно буде 
„зліквідовано на кораблі". 

Найбільший удар по Ніні 
принесло повідомлення в чо-
соппсі ,,Дп Аргус" (з 24 лнс-
топада 1956 р.) про те, ЩО 

ТРУДНОЩІ В ПОБОРЮВАННІ ІНФЛЯЦІЇ 
Президент Айзенгааер у 

свосму звервенні про Стан 
Унії ї в своєму економічному 
звіті Конгресові багато місця 
присвятив найважливішій те-
пер економічній проблемі -
не допустнтя до дальшої 1н-
фляції доляро, яко мввулого 
року знову вигин пясь, після 
чотирирічної затримки, У 
знеціненні доляра на два 
центи! Проте, секретар скар 

топади хгюо p.; upv тп, ^ - Д ж о р д Ж М . Г о м ф р і Зая-
шеф спеціяльного відділу де- J J B ^ J ( 5 J e C 0 B l f i конферевдії, 
тективів заявив, що „кожний, н 

хто переховує Ніну ,буде по-
каранніі", бо вона є „веле-
гальним імігрантом". 

Знімка Ніни, з ЇЇ пашпорта, 
була опублікована в пресі і П 
багатократно показували в 
телевізії .закликаюча все на-
селевня допомогти поліції в 
її розшуках. 

Не зважаючи на всі заходи, 
за Ніною не залишилось най-
меншого сліду. По Мелбурні 
ходили фантастичні чутки, 
на поліції зголошувались лю-
ди, які заявляли, що, мовляв, 
бачили Ніну .поліція зразу 
з'являлась на вказане місце, 
але нічого не знаходила.. . 

Ніна залишилась иайбіль-
шою загадкою для поліції, 
детективів ,пресн І НОСЄЛЄН-
ня. 

Поліція знаходить Ніну 

вив па пресовій 
щр „викликати захоплення до 
ТІЄЇ борОТЬбН ПрОТВ ЗНЄЦІЯЄК-
вя доляра - f є легко. І вста-
новнти вирішальний момент, 
коли треба було б завдати ін-
фляції удар - неможливо". 

Багато людей погоджується 
з тим, що інфляція доляро 
гірша від економічної ДЄПре-
clf, під час якої зменшуються 
пмдукція' та прибутки і 
збільшується число безробіт-
Hfx .Інфляція - менше зло. 
але ствердженая цього не с 
д^я нас жадною потіхою, ко-
лщ усвідомимо собі, що побо-
рюсмо депресію за допомогою 
Інфляції. Професор економіки 
СІЛЬСЬКОГО університету' Ген-
р̂  С. Воллік твердить в . . Н ю 

Иорк Тоймсі", що „теперішня 
Цфляціїінв тенденція є у ве-
ликій мірі наслідком добро-
буту". У „добрих роках" зав 

гг т 
ної політики у відношенні до 
самого СССР, але й навіть 
від спроб відірвати від нього 
тих чи інших сателітів. Та-
ка бо політика Заходу внзна-
чала б на ділі тільки те, що 
бажали й бажають собі Совс-
тн: невстрявання у внутрішні 
справи „народних демокра-
тін" і визнання засади нетор-
кальиости цілостн Совстсько-
го Союзу, або іншими слова-
ми, гарантування існуючого 
стану на теренах СхІдньої 
Ка ропи іі Азії . 

Мелбурнські газети з 19-го жди зростають ціни. Консу-
січня ц. р. принесли сенса- мрнти мають більше грошей 
ціп ні повідомлення, що 18-го 
січня, пізно по полудні, ОВ-
стралійські детективи знай' 
шли Ніну в північній частині 
міста. її і двох людей, у яких 
воно переховувалась, заареш-
товано І доставлено на полі-
ціїч на вулиці Руссель, звід-
ки після коротких - допитів 
всіх трьох перевезено ДО ІМІҐ-
рацій ного Департаменту. 

Детективи заявили, що І1і-
на не ставила їм жодного 
спротнву, була спокійна і 
відповідала на всі питання. 

Ніно заявила, що 18 лие-
топада, бувши в зоологічному 
парку .заговорила до групи 
дітей. На її велике здивуван-
ня діти говорили російською 
мовою .Тоді воно непомітно 
відлучилась від своєї групи, 
пішла зо дітьми, почала з 
ними говорити і попрохала 
запровадити до їхніх бать-
ків .Емігранти почали її пе-
редаватн від родини, до ро-
дннн. Велико дискретність 
була :іадержаиа навіть діть-
ми. 

На слід Ніни ваоіо детекти-
вів телефон якогось украін-
ця, ЯКИЙ через кілька днів 
після її зникнення зателефо-
нував на ПОЛІЦІЮ, що Ніна є 
українка .перебуває в безаеч-
йому місці і вийде з укриття, 
коли на це прийде відповід-
ний час. Детективи стверди-. 
лн. що ця вістка і зібрані по-
голоски давали їм підставу 
думати, що Ніну переховують 
емігранти. 

Преса повідомила, що в 
кінці січня до Австралії мас 
вернутись корабель „Грузія", 
і большевики вимагатимуть 
видачі Ніни. 

Українці в обороні Ніни 
Зразу, коли поширилась 

вістко, що Ніну знайдено і 
що вона перебуває в иоліцій-
ному приміщенні на аул. Pyc– 
сель .українці, які живуть в 
Мелбурні .почали сильну ак-
цію в її оборо:Л. 

Пані Лідія Денис .голова 
Союзу Українських 0ргаиіза-
цій в Австралії .поробила ці-
лнй ряд заходів перед австра-

на купівлю товарів, підприсм 
ц( поширюють свої фірми, 
збільшується кредит, зростає 
зопотребування на. робітну 
снлу. Все це веде до збіль-
шування цій на товари, що й 
собі спричиняє домагання ро-
бітннцтва збільшувати їм за-
робітну платню. 

В минулому щоразу після 
„товстих років" наступали 
„Худі роки", вквииола депре-
січ, ЯКО нищила інфляціїн. 
і гроції знову зростали на 
вартості ,бо важче було їх 
заробити. Тепер вдалося до 
депресії не допустити, але за-
те внвшеас інфляція, бо, як 
твердить згаданий професор 
Врллік, „постійниіі добіюбут 
викликає постійну івфляцій-
ну тсндешдіїо". 

'Коли б виникла тепер така 
мала депресія, яка почалася 
була в 1949 році, то відразу 
в економіці ЗДА зникли б 
інфляційні тенденції. Але до 
такого „кінського лікування" 
економіки не можна допусти -

Зменшити темп інфляції 
можна й іншими способами. 
Ось вовн: 1. підприємці му-
сіли б збільшувати продук-
ційиі можлквості, без ОДНО-
часного збільшування цій; 2. 
робітничі організації не по-
винні так агресивно домага-
твся збільшеная, платень для 
своїх членів, бо кожне збіль-
шеннл ііаатеяь ввкликас під-
внщення цін на товари; 3. 
федеральний уряд не noau– 
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лійськимн властями в обороні 
Ціни. Вона зложила декляра-
цію для преси ,що набрала 
відповідного розголосу. 

Коли ми дістали листа з 
Австралії .справа Ніші ще не 
була вирішена і вона ще не 
одержала права політичного 
азилю. 

Можливо, що власті зрозу-
міють Ніну і підуть назустріч 
її бажанню залишитись в Ав-
стралії, але можливо, що 
треба буде вживати заходів 
збоку цілої української ем1г-
рації. 

їм 
А Д-р Ярослав Короней 

І ХВОРОБА АЛЬКОГОЛІЗМУ 
1 

(2) 

Алькоголь впливає двояко 
на нервову систему. Поперше, 
вів притуплює нерви, тобто 
робить людину п'яною; по-
друге, хронічне вживання 
олькоголю спричиняє роз-
іслад духової струїстурн. 

Людська нервова система 
складається з високоспеція-
лізованих клітин із видовже-
пнми виростками, якими про-
бігають електричні імпульси 
від мозку голови до СПИННОГО 
мозку, а далі до переферій 
тіла, і навпаки. Вони, оті ін-
цульси .пробігають згаданими 
вище виростками - провідни-
камн із швидкістю 20-100 мет-
рів на секунду. 1913 року фі-
зіолог Лукас довів, що алько-
голь значно сповільнює 
швидкість тих імпульсів. ІН-
шими словами, підо впливом 
олькоголю людина реагує по-
вільно, її рітпійна реакція на 
зорові чи слухові стимули 
припізнюються. Це явище 

легко пояснює, чому так ба-
гато людей напідпитку ста-
ють жертвами нещасливих 
випадків під час їзди авта-
ми. Крім згаданого вище фе-
номену ,алькоголь сильно 
впливал на самі нервові цент-
ри. Вже навіть непомітна 
кількість олькоголю ППЙТЯІ-
чус функції передньої HUCTH– 
ни мозку ,тобто тісї частини, 
яіса контролює людську пове-
дінку, наказує людині пово-
днтнея культурно, при ДОПО-
мозі икої людина розіїізняс, 
що личить, а що не лнчнть, 
що етичне, а що неетичне, 
що розумне, а що безглузде, 
що безіїечне, а що небезпеч-
не, яка вказує людині, коли 
треба радіти, сміятися, а ко-
лн журитися, плакати. Зне-
чулнвшн ті центри кількома 
чарками алькоголю, людина 
стає ісрикливою, бравурною. 
легкодушною, їй „море по ко-
ЛІНа", вона цересгде іиштро-

люватп свої вчинки, слова 
(„у внні правда!"); вона по-
пускас гальмн, здирає з себе 
серпанок культури й вияв-
-іяс себе у'примітивному СВІТ-
лі, даючи волю своїм, часто 
не дуже благородним ін-
стинктам. Поступово, із зрос-
танням алькоголю в організ-
мі, інші центри нервової CHC-
темн також притуплюються, 
і тоді вже язик не хоче слу-
хатися розуму, мова стас не-
коордннованою, пам'ять зани-
кас, людина втрачає фізичку 
рівновагу, нарешті попадає в 
стан остовпіння, або т. зв. 
ступор. 

У ЗДА 1937 року зоргоні. 
зовано при Американськії! 
Організації Лікарів комісію, 
завданням якої було устален-
ня питання ,при яких відсот-
ках алькоголю в організмі 
людина починає п'яніти. От-
же. стверджено: при 0.05 від-
сотка людина ще твереза; 
між 0.05-0.15 тверезість її вже 
дещо сумнівна; іюнад 0.16, 
правдоподібно, під впливом 
алькоголю вона втрачає свої 
здібності, через що не всилі 
виконувати обережно своє 
завдання. При понад 0.3 від-
согка алькоголю людина п'я-
на, при 0.4 — непритомна, а 

мертва, отруєна при 0.5 — 
алькоголем. 

Хронічне вживання алько 
голю спричиняє HepuOBO– 
умові недуги. Найчастіше 
зустрічається т. зв. Delirium 
Tremena, чи по-нашому біло, 
або запійна гарячка. Поял-
лясться вона не у ночатків-
ців, а вже у постійних спо-
яспвачів алькоголю і харак-
тернзусться здезорієнтованіс-
тк), схвильованістю та nepe– 
ляканістю пацієнта, при час-
то піднесеній температурі, ма-
яченні, пропасниці, а інколи 
конвульсіях. Прн цьому XBO-
рого мучать піиівидн, т. зв. 
галюцинації, найчастіше у 
вигляді драконів та змій, що 
повзають по його тілі, або 
йому вчуваються якісь дії пні, 
неприємні голоси, які вуль-
ґарннм способом картають 
його. Недуга звичайно три-
ває від трьох до десяти днів. 
Відсоток емертноетн у важких 
випадках білої гарячки до-
енть високий - між 5 і 15." 
хоч останнім часом, завдяки 
новому способові лінування, 
зменшився. 

Іншою недугою, яку теж 
вважають вислідим хронічно-
го вживання алькоголю, є т. 

прсередньою причиною її є 
незадовільна дієта, в якій 
бракус вітамінів Б). Яскра-
вим симптомом цісї недуги є 
з а ник пам'яті. Щоб затаїти 
цей заник, хворий вигадує 
РІЗНІ речі, І над тими вигада-
иими речами широко розво-
диться. При цьому вдає з се-
бс щасливого і жнттсрадісно-
го. Коли, наприклад, cyrepy– 
вотн йому, що напередодні ду-
же мило провів з т ім час йо-
го сусіда на пиятиці, він поч-
не широко на цю тему роз-
водитися, описуватиме, як то 
весело було йому, хоч у ДІЙ-
еноеті він перевів цей час не 
на пиятиці, о в лікарні. 

Крім наведених вище не-
дуг, є ще й інші, що вважа-
ються наслідком уживання 
алькоголю, але через брак 
місця про них не згадуватн-
му. В загальному хочу наго-
ЛОСИТІІ, що люди, ЯКІ ВЖИВО-
іоть надмір алькоголю, і то 
на протязі довшого часу, зде-
більпюго стають віч-на-віч із 
фактом дезінтеграції (роз-
кладу) своєї духової структу-
ря. Ця дезінтеграція своїми 
розмірами може сягати від 
яестійкЬстп характеру аж до 
божевілля включно. ' 

ком? Алькоголік це людина, 
що .внаслідок пиття алького-
лю, неспроможна задовільно 
виконувати своїх обов'язків. 
Хронічний алькоголік цілко-
вито втратив силу волі І слі-
по йде за своїми інстинктами, 
які змушують його пити. 

Ось кілька .так би мовити, 
алярмуючнх сигналів, які 
вказують на те, що людина 
переступає границі звичайно-
го вживання алькоголю і 
вступає вже у сферу зло-
вживання. 

Хворобу алькоголізму мож-
на поділити на три стадії. В 
першій стадії алькоголік вя-
магасться затаїти від інших 
своє пиття .Потайки „загля-
дас до чарки", а інших за-
певняс, що алькоголь зовсім 
ного не манить, що більше, 
навіть йому не смакує. Як-
що вибирається він кудись на 
прийняття ,то обов'язково пе-
ред тим „хильне", „задля 
відваги" .Крім того, п'є зви-
чайно в певних, немов би ви-
значених порах дня. Прн то-
му занедбує їжу, приймаючи 
її неругулярно, зате п'є ре-
гулярно. Щодо своєї вдачі, 
то така людина щораз часті-
ше виявляє нахил діяти ім-

ав. Синдром Корсакова. (Бе^-4 Кого називаємо алькоголі-1 пульсивно ,даючн волю своїм 

інстинктам. Далі в такої лю-
дннн починають заникати си-
ла волі, постійність зусиль, 
завзяття .довір'я до себе і 
с^оїх здібностей. Прн цьому 
вона починає нарікати на 
всіх і вся, найбільше на не-
сцриятливі обставини, і по-
чнвас вірити, що саме вона, 
а ніхто більше, є жертвою тих 
обставин. Прнхвльвість до ів-
щих людей, товариські зв'яз-
ки звикають .3 часом люди-
на занедбує свій зверхній вн-
гляд. Вона стас егоцентрнком, 
втрачає почіття родинних і 
громадських обов'язків. На-
стрін її швидко змінюється з 
евфорнчного, через недбалий 
(„море по коліна"), то на хн-
мерннй, то на кройньо шале-
ннй. А в моменті люті, однр. 
гр слова співчуття вистачає 
на те, щоб витиснути в такої 
людини сльози вдячности, чи 
звичайним поклепанням по 
плечу кинути її в крайній оп-
тимізм. 

У другій стадії алькоголіз-
му людина звичайно п'є по-
тайкн. Алькоголь. який у тій 
стадії мусить бути в запасі, 
вона, береже у сховку. Почи-
нос дружити з людьми, що 
п'ють над міру .Стає насторо-
жевою, почиаав вороже cta– ностн 

нен збільшуватіі видатків і 4, 
обмеження можливостей лег-
кого кредиту, мало б стрнму-
ватн нездорову економічну 
звншку. f г 

Але то не є така легка річ 
усе це здійсннтв, бо деякі 
економісти гадають, що ста-
більністю доляра конечио 
треба пожертвувати ,щоб яв 
допустити до затримки в еко-
яоміці, а то, й і до депресії. 
Для підпрнемців інфляція — 
це значить добрий рийок і 
добрі прибутки, тому ВОВН 
проти стримування інфляції 
збільшенням відсотків від ifpe– 
диту .Світ пріці хотів би ма-
пі тверді ціни і стабільний 
доляр, але це бажання зама-
ле, щоб могли' знищити снль-
ніше бажання збільшення за-
робітних плотень. 

Консументн" найбільше тер-
цлять внаслідок інфляції, але 
деколи є вона рівночасно й 
продуцентами, і ТОДІ вірять, 
що корнегають з інфляції. Ті̂  
найбільше втрачають geacjU– 
цок знецінюв,онна валют такі 
консументн, ч які не можуть 
НОСИТИ, ЯК ТОЙ r e p o f l ІЗ КОМЄ-
;ії Мольсра, ^вох капелюхів 
- продуцента, 1 консумечіта 
Сюди належать всі емернти 
і урядовці, - які живуть із 
платні, що дуже рідко з0Ць-
шусться. Але й вони не над-
то цікавляться справою 1н-
фляції .якою покищо турбу-
сться найбільше Вашингтон. 

Тим часом, постійного росту 
інфляції повинні боятися всі 
громадяни ЗДА. Чому? Що 
навіть ті громадяни, заробітки 
яких збільшуються рівно.час-
нр з ростом цін, мусять 3RQ-
зуміти, що пені ощадності по-
стійно зменшуються. Якщо 
вартість доляра змечшуватн-
иеться в теперішньому темпі, 
а цінц зростатимуть на три 
пункти річно ,то за 20-25 ро-
кін їхня заощаджена сума 
обнизиться майже на ПОЛО-
вину. Щадннк у віці 40 років, 
який доживе до 65-го року, 
діставатиме пенсію, вартість 
якої становитиме лише 48 
відсотків теперішньої eapTOC– 
ти доляра. А заощаджено, су. 
ма громадянина, якому 
вдасться дожвтн до 70-ти ро-
иія, — що прн теперішньому 
стані гігієни є дуже правдо, 
подібним, внноситнме тільки 
31 відсоток теперішньої її ку-
півельної 'вартости. І якщо 
його на 5 років молодша жін-
ко проживе' ще на п'ять ро-
ків довше, то матиме тільки 
24 відсотки ВІД зяощаджено-
го її чоловіком гроша. 

Коли б люди усвідомила 
собі це, воніг перестали б за-
ощаджувати гроші, а кг.то-
мість купували б те, що не 
втрачає вартоеги.. Але в та-
кому разі зцеїНпилася б про-
дукція, бо йе було б креда-
ТІ8. („ 

Тому і підприємці і світ 
праці повніші постаратися 
припинити збільшування цін 
во товари і підвищування зо-
робітних платень, бо постій-
не знецінювання доляра ио-
же приеестц до господарської 
стагнації або до залрова-
Дж.ейня державної контролі 
економіки країни. Страх пе-
ред інфляцією мусить бути 
такий же великий, як і страх 
перед депресіяв. Але інфляції 
повинні боятися і консументн 
і продуцентн."Якщо це зрозу-
міїоть всі американські гро-
мадяни ,то Можна буде ін-
фляцію припинити. 

Важко викликати захвс- до 
боротьби проти знецінювання 
доляра. - як сказав секре-
тар скарбу Гом,фрі, - бо лю-
дн тшються більшими сума-
ми долярів .це усвідомлюючи 
собі їхньої меншої вартости 
Американська економіка та-
ки повинно всімн засобами 
припинити Інфляційні тені 
Денци та стабілізувати вар-
тість доляра. ” 

витися до людей, які не п'ють. 
Вільн, від гіраці дні, як су. 
боти а неділі, проводять у 
пнятищ. Портупово інтелек^ 
туальні спроможності заннка-
ють. Праця сходить на дру-
гни плян. vJ 

занчияїї?4, " ^ ” С 8 І д а н о к 
и?2 ^Р^Упасться аль-

деиі ПпЯ , ,Т^К О- . Розпочати 
День .Праця в тій стадії зви. 
"санно в ж е , т р ^ н ^ ^ 
голікові тепер тяжко зосепе. 
джуватн увагу ш ЩЬ 
предмет! .нарешті п о м ' я т ь ^ 
никає - і о ^ о б р а з . Щ о й о . 
гов медицині визначають 
словом Dementia'. 

Досі не вдалося ваясаатн 
питання, чому, одні людп пс! 
падають в тенета алькогол^ 
му - стають хронічними оль. 
коголшами. а інші, хЧча й 

зть ,все таки без прилюб. 
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Присмно було ділитися зі 
„Свободи", що в четвер, 10 січна 
ц. р. побувала в ТреігтЬні yi:pa– 
іноька делегація під проводом 
президента УККА Дмитра Га-
:інчина, комішснера М. Ваґнсра, 
посадника В. Гуралл, рад. „Сво-
бодв" А. Драґана, радного Ж 
Литвина та з участіо'украінсь-
КИХ громадян, відомих зі своєї 
діяльності! на терен! стейту Ню 
Джерзі, головно в' містам Джер. 
яі Свті та Hioapi;y. ” Як писала 
„Свобода", згадана" делегація 
була прийнята губернатором 
стейту Ню Джерзі а.,будинку 
капітолю, де губернатор Роберт 
МаЙнер підписав в Ті йрнявиос-
ті урядову прокламацію про 
встановлення' дня1 -22 січня 
„Днем Української Незалежно-
сти". З цісі нагоди губернатор 
віісказав декілька теплих слів 
під адресою українців та ввело. 
ввв впевненість, „що недалекий 
той день, і:олн синьо-жовтий 
прапор, який в цьому як і в ми-
нулоиу році повіватиме над офї-
ціяльним будинком ЦЬОГО СТЄЙ-
ту, зможе свобідно повівати і 
над Кнг.вом, вільною столицею, 
вільно! і незалежної українсь-
киї Держави". 

Зворушливо було споглядати 
па великих розмірів український 
національний прапор, цдо лопо-
тів в морозливому повітрі та пн-
шався у сонці в неділю, дня 19 
.ічня з-над головного входу до 
будинку , стейтового і капітолю 
при аул. Вест Стайті Стріт стс-
личного міста Тревтоиу, Немек. 
шо мило було читати про візиту 
українсько! делегації в ryOep– 
натора Майнера на . сторінках 
місцевої американсько! преси, 
що теж короткими словами з'я-
говувала питання Незалежнос 
ти й Соборноетн Україна. 

Раділи українські серця нема, 
лої української громади міста 
Трентону, коли в понеділок, дня 
21 січня чергова українська дс-
легація зложена з предстали и-
ків трьох українських^ церков, 
що діють на теремі міста, була 
прийнята посадником Трентону 
в будинку міського управління, 
щоби передати йому 'українсь-
кий прапор та просити, про про-
голошення „Українського Дня 
Незолежностн" з нагоди вели-
кнх роковин Українсько: о На-
роду. На світлинах,'що. з цісі 
нагоди були поміщені в місце-
внх англомовних часописах ми 
бачили: настоятеля УкраІнсько-
1Іровославноі Церкві! С. Тройці 
митрофорного протоієрея о. Ми. 
хайла Запаришока, настоятеля 
Українсько . Православної Цер-
квн Св. Юрія Переможця МИТ-
рофорного протоіерен - о. Ми-
хайла Лящука та - сотрудню:а 
Української Католицької Церк-
ин Св. Иосафато о. Посипа Ата-
монюка в оточенні українських 
дівчат в національних' строях 
Люби Турчин, Волі .Дідок, Рози 
Палажій, що переддютц украін. 
ськай прапор посадникові Д 
Кополлі. Ми читали ще додані 
до світлин' теплі коментарі в 
присвяті Українській .Державі, 
а впродовж вівтірка J!2 січня ми 
знову раділи з внвішення укра-
іноькоге^ прапору вж'будинку 
„Ситі Гол'г, що 'його .передала 
посадникові наша делегація. 

І мали чому радіти українці 
- мешканці Трентону., Ми бу-
ли невимовно вдячні 'представ-
кикам американської, в л а д и 
стейту та міста, що прийняли 
нащі делегації, підписами уря-
дові акти про .День Уїсраїнської 
Незалежности" та Дозволили 
вивісити українські прапори на 
своїх урядових буднш:дх. І зда-
вилось нам, що після'таких зво-
рушлнвнх виявів симпатії аме-
риканців др наших державних 
традицій, після такого ,коисолІ-
даційкого виступу обндвох ук-
раінськнх делегацій перед пред-
(-тавникамн влади держави, в 

якій Боже Провидіння дозволи, 
лр нам зараз жати, українці 
цього гарнрго міста достойно 
й, уважливо поставляться до 
відзначення цнх світлих роко-
вин нашої Нації. Нам, украін. 
ським громадянам І співжите. 
лям цього міста видавалося чо-
мусь, Що діючий від декількох 
тижнів до зарання традиційної 
дати „громадський комітет" зу-
vqc приготовити гідну імпрезу, 
якою ми могли б також з честю 
і совістю ве ляше пригадати 
нам самим про ці світлі дні на-
шоі Історії, вовчати ваших ді-
тей та слабих духом, як слід 
шанувати такі події в жптті ва-
шого Народі'. Але ж наші 
скромні побажання не здійсни. 
ля ся! Ноші гарні почування з 
неділі 19. та вівтірка 22 січня 
були знівечені в суботу 26 січня, 
коли то в цій самій годині, в 
двох різних місцях, відбулися 
дві різні єврею формою і про-
грамою, але аж надто скромні 
імпреза. 

Одка Імпреза, що її влаштува. 
лв деякі товариства як ООЧСУ. 
Станиця УНА-УД. Братство кол. 
бійців УПА, Осередок СУМА, 
відбулася ПІД протекторатом не-
октивносо від трьох років у 
Трентоні Відділу УККА о. 7-мій 
годині в заді Православно-Ук. 
раїнської Церкви Св. Тройці при 
Аделаян Ст. Друга Імпреза від. 
булася в цій же самій годині в 
залі Українсько - Православної 
Церкви Св. Юрія Переможця 
при Цеитер Ст. Першу імпрезу. 
що до речі, спершу запоаіджено 
плякатами, на яких були зазна. 
чеці крім згаданих вище това-
рнстц ще й парафія української 
православної церкви Св. Тройці, 
а згодом в оповістці в „Свобо-
ді" піддано її під патронат УК-
КА — організатори назвали 
„Великою Академією". На про. 
граму цієї „великої академії" 
зложились: вступне слово на. 
стоятеля українсько - правос-
лавно! церкви Св. Тройці а мнт-
рофорного протоірея Михайла 
Запаришока, доповідь ген, Пав-
ла Шандрука, виступ мішаного 
хору під кер. п. Івана Бігуна 
(„Засяло сонце золоте" — Н. 
Недільського, „За Рідний Край". 
„Живи Україно" - М. Гайво-
ронського) І сольоспів п. Петра 
Плеса при супроводі розстрос. 
ного піаніно (Хрнстя Ковшеинч; 
- „Ой, Дніпре, мій Дніпре". М. 
Лнсенка І „Надії" Я. Лопатнн. 
ського. На цьому вечорі зібрано 
увоту 68.86 дол. В користь дру-
жннн кол. отамана пані Ольга 
Петлюро вої. 

Друга імпреза патронована 
Парафісю Церкви Св. Юрія Пе-
реможця. Т-вом Сприяння УНР. 
ОДУМ-ом Матірнім Союзом Ук-
раїнок та Відділом Робітничого 
Союзу відбулася в залі україн-
сько - православно! церкви Св. 
Юрія 1 була попереджена молеб-
нем в ваміревщ Українського 
Народу, відправленим настояте. 
лем цієї церкви о. митрофорннм 
протоієреєм Михайлом Лящу-
ком. Вечір відкрив голова ynpo– 
ВІ! парафії цієї церкви п. Василь 
Панасенко, а слово про 22 СІЧ-
яя виголосиц проф. Володимир 
Васюк з Фнладелфі). В дальшій 
програмі цього вечора виступа. 
ліс з декламаціями діти параф!-
яльної школи при цій же церкві, 
а Ігор Корсунськнй з Нюарку та 
Володимир Мартяненко з Трен-
тону гради на акордеоні. Під 
час молебня в церкві переводе. 
но збірку на українських Інвалі. 
дів, що дала у ьвеліді 20 дол. 

Ми далекі від того, щоб кнда-
ти обвинувачення в один чи 
другий бік за такнйдвоподіл у 
Відзначувйнні Свята Незале.ж-
вости й Соборности нашої Бать-
ківщини. Але ми свідомі цього, 
що такі „святкування" не прино-
сять в жадному випадкові ніко-
му з-посеред вас ні чести ні мо-

Українські Молодечі Організації м. Нюарку 
—v– улаштовують 

в неділю, 3-го лютого 1957 р. 
о годині 1-ій вечора 

В УКРАЇНСЬКІЙ ЦЕНТРАЛІ. 180 W1U.1AM ST. 

СВЯТО КРУТ 
В ПРОГРАМІ: реферат, вокальне та Інструментальне сольо. 

декламації, групові вяступя. 
В той день після Богослужень будуть в І д п р а вл є и І 

П А Н А Х и Д І І зц Kpj-гянських Героїв в усіх українських 
Церквах Нюарку. 

До участе в'Панахидах 1 Академії запрошують все 
Українське Громадянство Нюарку ft околиць -

Молодечі Організації 

Вже вийшла ДЬуком кольорова, Ілюстроввда книжка 
для ДІТЕЙ КОЖНОГО ВІКУ 

Романа Завадовича 

„БОГУТА БАГАТИР" 
в українській і англійській мовах. 

Переклад на англійську мову зладила 
О. Пбайло-Гіббонс 

Кожна дитн-нЧ читас книжку з запертим духом 
і оглядає до того чудові рисунки. 

Ціна 51.00. - Замовляти: 
SvOBODA, Р: О. BOX 34б, Jersey City, N. J. 

^xJij;vv3A52'vSJ'̂ yvSASj^s^y 

Об'єднання Українських Письменників 
„Слово" уконститувалося 

В суботу. 19 січвя ц р. ВІД-
булись в Домі Української 
Культури в Ию Порву установ-
ч( збори Об'єднання Украінсь. 
кил Письменників „Слово". Це 
орс'днання проіснувало вже не-
сповна три роки у виді Лідго-
тоичої Комісії з Управою у 
складі: проф. Гр. Костюк-По. 
доляк, письменниця Докія Гу-
менна і ред Юрій Днвнич. 
Довріненко. За той час „Сло-
во" виявило ІН'ЛШ:у діяльність. 
Від першого інавгураційного 
Літературного Вечора 26 черв-
ня 1954 року, що в ньому взя-
лн участь передові письмеявя-
кв з Євгеном Малакюком і То-
досем Осьмачкою, „Слово" від. 
було цілу низку літературних 
вечорів, під час яких обгово-
рювано такі важливі і літера. 
турві проблеми .як творчість 
Юрія Японського. писання 
Хвильового, драматургія Мнко. 
лв Куліша, дитяча література 
Окремі, вечори призначено 28 
розстріляним письменникам в 
1934 роді в Україні, 20-річчю 
М. Грушекського. як теж вечо. 
РВ для обговоре'ввя ВОВОГО ВН-
дашія роману „Місто", як і 
„Хрещатого Яру" ГумепвоІ І 
нової книги поезій Ллтуринсь. 
і:оі. „Слово" заступлене у Пен. 
Клюбі (Дивнич І Варка). Вели. 
ку вартість для створення ми. 
стецької творчої атмосфери ма-
ла літературно-клюбові зустрЬ 
чі „Слова" в домі Української 
Культури. В цих вечорах крім 
визначних письменників брала 
участь теж молодь, яка втіша-
сться спеціальною увагою про-
воду Об'єднання і добилася 
вже чималих досягнень. 

Теж і на видавничому полі 
„Слово" виказало гарну пра-
цю. Під фірмою „Слова" поя-
вилось дванадцять книг пое-
зій, прозових творів, критичних 
нарисів 1 навіть мистецька мо. 
нографіЯ Миколи Вутовича. Із 
своїх скромних фінансових ре-
сурсів „Слово" ВМОЖЛИВИЛО ОД-
ному авторові видати збірку. 

І діяльність „Слова" і потре-
ба такого об'єднання для під-
трийки творчої атмосфери зі-
брала групу людей, яка учас-
тю в імпрезах 1 вечорах, ви. 
дай ним своїх творів :ілманІфіч-
тувала свос членство у „Сло-

ві". На збори явилось кілька. 

S'CAT працівників української 
тературн, між цими визяаиІ і 

відомі пнсьмешшки І критики, 
як Євген Моланюк, Галина 
Журба, Докія Гумеииа. Марія 
Отрутцнська, проф. Міяковсь. 
КИЙ, проф. Костюк, проф. Ше-
рех, рад. Лавріненко, рад. Свя-
тослав Гордкиськвй ,ред. Голу. 
бенко, проф. Варка, паві Жн-
вотко, письменники Іван Kep– 
ннцькнй, Вадим Лесич. Остап 
ТпрнавськнЙ. Оксана Буревій. 
Микола Понеділок, В. Гайда. 
рівськнй. Зоснм Дончук, як теж 

W молоді початкуючі автори 
гдая Войчук, Юрій Тарнав-

ськнй, Євгенія Васильківська. 
„Слово" мас теж прихильний 
гурт літераторів у Дітройті, ба 
навіть у Торонто і Шикаґо. 
Тісно спіпдіс із „Словом". Фн-
ладелфійська група пасьмев-
ників з сеиьйоркою Галиною 
Журбою у проводі. 

Збори, якими проводив Остап 
Тариовськнй, мали вповні діло, 
ввй харатер. Постановлено 
уконстнтувати вже на ДІЛІ іс-
нуюче майже три роки об'сд. 
нання українських пнсьмеивя. 
ків, як теж схвалено статут 
Об'єднання. Праця „Слова" 
йтиме головно в пятьох на-
прямах, а саме: 1) сприяння 
видаванню творів українських 
письменників; 2) плекання 
клюбних зустрічей для виміни 
думок, літературних розмов І 
товариського обговорення твор. 
чах починів; 3) влаштовування 
літературних вечорів; 4) ішго-
товлення біографічного славвн-
ка жертв московського терору, 
лк теж 5) створення Літера-
турного Фонду для прндїлу 
щорічних літературних премій 
і допомоги письменникам у по-
требі. 

Збори обрали теж Головну 
Управу із семи членів. Духо-
инГі провід впав заслужено на 
найвизначнішого під цю пору 
нашого поета Євгена Маланю. 
ка. До Управи увійшли: Грн-
горій Костюк-Подоляк, Юрій 
Дивнич-Лавріненко, Докія Гу-
менна. Остап Тарнавськнй, 
Леонід Лиман і Богдан Bofi. 
чук. Контрольну Комісію тво-
Ііять: ГаЛдарІвський. Дончук 1 
Понеділок. Т. 

Українки на обіді в честь п-ні Пандіт 
Ню Порк. - Дня 22 січня 1 Усі народи повинні пореста 

1957 р. заходом Національної, ти думати нид тим, що їх роз 
Роди Жінок Америки, відбувся" 
у приміщенні готелю Валдорф 
Асторія святочний обід в честь 
Пані В. Локшмі Пандіт. Деле-

ділюс. а старатися найти щось, 
що могло б звести їх разом. ' 

Пані Пандіт перевела пара, 
лелю між Індією та ЗДА. Кра-

ґація українського 'жіноцтва в Іни складаються з різних pact 
числі 14 осіб була заступлена 
чдецками Відділів СУА в Ню 
Иорку під проводом голови 
Окружної Ради СУА п. Іваннц 
Бенцадь 

Гостей привітала Президент 
Національної Ради Жінок Аме-
рвкн пані В. В. Парсоас, та 
прочитала надіслааі привіти 
м. їй. пані М. Айзенгавер. 

Промова пані Пандіт була на 
тему „Схід і Захід може стрі-
нутися". — Говорила вона не 
як політик, а як „жінка з Ін-
дії" до жінок інших народів. 
Підкреслювала вона головно 
еоіапрацю та порозуміння між 
:иіш:ами усіх народів, в якій 
жінка повинна брати участь, не 
тільки як жінка, а як людина. 

рольного вдоволення, не говоря. 
чн вже про факт, що такі речі 
напевно відмічуються постороц. 
німн спостерігачами, що зно-
ву ж у висліді аж ніяк не прн-
несе нам користи тут, ні нашим 
братам і сестрам в Україні. 

ЮІІО. 

HP UkpniHcvkiiaAtmepamw 

В cj-боту 2-го лютого ц p.. 
о год. 7-ій веч.. в домівці Літе-
ратурно-Мнстецького Клюбу в 
Ню Норку. ЗВИЧАЙНІ СХО-
ДИНИ УКРАЇНСЬКОГО ФОТО-
ГРАФІЧНОГО ТОВАРИСГВА 
(У-ФО-ТО).-Секці ї Літ.-Мнст. 
Клюбу. В програмі Сходин ре-
ферат проф. І. Верб'яного (фо-
то). і С. Фе діва (кіно). Гостям 
раді! 

Управа ОкцЦ 

народів, релігій та культур, a 
усі співпрацюють для спільно. 
ти. розвитку та кращого мий-
бутиього в Ім'я довір'я та лю-
бовн. 

Хрнстя Нявроцька 

ХРОНІКА УКРАЇНСЬКОГО ЖИТТЯ 

В Аргентині 
ТРИДЦЯТИЛІТТЯ „ПРОСВІ-

ТИ" НА ДОК-СУДІ 

(г.до) Філія „Просвіти" на 
Док — Суді, передмісті Вуенос 
Айресу святкувала в другій по-
ловяиі грудня 30-лІття свосї ДІ-
вльности. Установчі збори 
„Просвіти" на Док—Суді відбу. 
лися 19 грудня 1926 р. Голо-
вою їх був Семев Кашуба, а 
секретарем їв. Кривий. Членів. 
основвиків записалося 28. Пер. 
т и м головою управи був Вуд-
кевнч Максим, секретарем — 
Антін Курнлюк. На загальних 
зборах „Просвіти' 'на Д о к - С у -
ді 1-го січвя 1928 р. було вв-
рішено почати видавати укра-
Іяський часопис під назвою 

Українське Слово". Тоді ж 
створено й першу редакційну 
комісію, що складалася з та-
кях осіб - Степан Мандзій, 
Мвх, Коритко. їв. Чарнецькнй, 
Гв. Кривий, Вол. Гимон та Ст. 
Влашків. ..Українське Слово" 
було першим українським ча-
СОПИСОМ В Аргентині. ВІН ШІХО-
двть 1 далі, як орган централі 
„Просвіти" в Вуенос Айресі. 

Заходами ..Просвіти" на Док-
Суді побудовано й перший ук-
раїнський ..Народний Дім" в 
Аргентині. Посвячення його 
відбулося 25 травня 1930 p.. 
але він скоро виявився зама-
лим. і тому в 1949 р. внбудова-
но новий ..Народний Дім", що 
тепер покищо найбільша ук-
раїнська будова в Аргентині. 
Посвячення поверхової його 
частини відбулося 23 грудня 
і95в р. при закінченні ювілеЙ-
ннх святкувань філії, що роз-
иочалне.ч 15 грудня м. р. вн-
старкою світлин із 30-літньої 
діяльности ..Просвіти" на Док-
Суді т а виставкою афішок і 
програмок відбутих в неї ім-
през. „ , 

ТОВАРИСТВО УКР.МНСЬКІПС 
ІНЖКНК1ЧВ В АРГЕНТИНІ 

(едо) - - Дня 17 листопада 
м. р. відбулися Встановчі За-
гальні Збори Українських Ін-
женерів в Аргентині. До Упра-
ви Т-ва ввійшли: інж. Ярослав 
Вілннгькнй голова: заст. го-
лови - - Інж Данило Дем'яное-
ськнй, секретар інж. Вадим 
Козачск. скрабник - Інж. Юрій 
Крохмалюк. організаційний ре-
ферент - інж Сидір Райта-
рівський. До Контрольної Комі-
сіі - - інж. Юлія Гошовський 
та інж. Ярослав Стародуб. До 
Вернфїкаційної Комісії: Інж. 
Ольга Бандура, інж. Микола 
Лнхолай та Інж Степан Пиц-
лавоький, Завдання цісі комі-
сії -— провірюватн докумеи. 
тальні дані і дипломи нових 
членів та робити внески на за-
твердження їх управою. Чле-
нами Т-ва можуть бути всі ук-
раїиські інженери, крім кому-
ністпі. які мають дипломи ви-

3SS5E 

З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

Асторія, Н. Й. 

ерких технічних І господарсь-
кях шкіл 1 титул Інженера 
Тимчасовий осідок Т-ва — 
„Просвіта", "Солер 5039. 

СПРАВА НАЦІОНАЛЬНОГО 
ДОМУ В В. АИРБСІ 

іедо) На загальних річних 
Зборах Т-ва „Відродження' 'р 
Вуенос Айресі, що відбулися 
28 листопада м. p., одною з го-
ловннх точок була справа по. 
будови Українського Нац!о-
нального Дому в Вуенос Ай-
ресі, — справа, що стоїть на 
порядку денному української 
спільноти в Аргентині від ба-
гатьох років, головним чином 
через необхідність мати свою 
власну залю. в якій могли б 
відбуватися більші національні 
імпрези, театральні вистави 
тощо. Правда „Просвіта" ви-
будувала собі досить приємну 
залю але. вона надто мала для 
потреб національної спільноти. 
Філії „Просвіти" на провінції 
теж побудували собі досить 
гарні .Народні Доми" з npocro– 
рнмн залямн. — але вони зва-
ходяться на провінції. Внаслі-
док цього, приходиться внтра. 
чати великі гроші на винойм 
чужих заль. а це має свою не-
вигоду ие тільки в тому, що 
українські гроші йдуть 6езпо-
воротно в чуткі руки, але ще 
й тому що чужа заля не може 
дати всього того, що дала б 
своя. Потреба великої власної 
залі відчувається дуже гостро, 
1 тому Загальні Збори „Відро-
дження". розглянувши доклад, 
ні плини, що їх запропонувала 
управа Т-ва, їх одноголосно за-
тверднлн і постановили вжити 
всіх можливих заходів, щоб їх 
якнайскорше здійснити. За за-
твердженимн планами сальон 
розрахований на 600 крісел. 
Залишається ще досить місця 
й для тих. хто. спізнившись, 
мусітнме стояти. Але кошти бу-
дови .з подорожінням будівель-
них матеріялів і спадом пеза, 
доходять до мільйона... Зібра-
но ж покищо яких 150.000. Та 
люди надіються .що коли бу-
дову розпочнеться жертвенність 
громади збільшиться і фонди 
знайдуться. 

Господарські Вісті 
Б І Л Ь Ш Е Ч И С Л О ОВЕЦЬ 
1 ВАРАНІВ. ПРИЗНАЧЕНИХ 

НА М'ЯСО 

Департамент рільництва noui– 
домлпе, що в цьому році в дні 
1-го січня було 4,468.000 овець і 
баранів, призначених на заріз, 
це значить на 5 відсотків біль-
ше як в тому самому часі мину. 
лого року. Департамент ріль-
ництва виясняє, що збільшн. 
лося число овець в тих стейтах 
Середнього Заходу, he є багато 
кукурудзи. Зате в стейтах Піи-
денної Великої Рівнини, крім 
Тексасу, число овець зменши-
лося внаслідок довгої посухи, бо 
висохли пасосисга. І таї; в 
стейті Оклагома число овець 

ФОНД „ВЕСЕЛКИ" 
У вій ртбряці друку ви о а нрвавгяажям 1 ведявом Імваа rtx 
ffBMM–, Що врвелалн свою пожертву яв фонд 1 парвдвлату 

д и т я ч о г о ж у р н а л у ,JB є є в л ж а". 
С П И С О К Ч. Я. 

Передплата Пожертва Р а з о а 
Н. Иуміла, Шиїшго 
A. Сейми, Моитреол 
Б. Вулавва, Балтіморе 
Д. Колтнк, Міаиеалоліг. 
B. Таиасшчук, Бруклни 
C. Шіпка, РІчмонд І'іл 
Я. Закаляв, Л ін д сі і 
П. Свистуи. Гарвуд 
В. Пісні;, Озон Парк 
К. Туркоць, ПасеДк 
B. Сметана, Кліфтои 
C. Ладамай. Джерзі Свті 
В, Куций, Торонто 
В. Білінськяй. Ню Брааевік 
З, HOJ,VOHHCW;HU, Бріджпорт 
Л. Пряшлвк, Дітройт 
П. А та манки;, БратлеПоро 
Г. Зааадсьі:нй, Лншіп 
Ф. Федак, Джоліст 
П. Юрі:еннч, Толідо 
A. Мілпішч, Дітройт 
Д. Малнк. Ионкерс 
М. Каолкстий, Рооемоит 
B. Захаріягевич, Шикаґо 
0 . Таран, РІчмонд 
В. Сковляк, ІСліпленд 
Д-р'М. Гук, Мантейиеайд 
М. Овдісико, Корнінг 
Арх. Г. Волинський, Рачестер 
Р. Мяхальцевач, Швкпґо 
М. Завіськнй, Воффало 
1. Смерека, Дітройт 
И. Мартиновяч, Глей Гардвер 
В. Соя, Дітройт 
В. Брикайло, Річфілд Св. 
Л. І. Одежмяськяй, Фнла. 
В. Дерлиця, Гартфорд 
М. Хамутка. С. ДІрфЬд 
А. Поплявеькнй, Лудлов 
П. Маліцькяа, МІдл ВІледж 
П. Довгаиь, Шикаґо 
Г. Тнмус, Етна 
Я. Лучкевич, Нори 
Н. Вен, Бруилян 
0 . Клоо, Фнладелфів 
М. Оеїшгі і:нй. Шакаґо 
A. Білоус, Дітройт 
Т. Слободян, Панна 
М. Літвен, Літл Фоле 
1. Крнішці.і.ігй, Бруклин 
Л. Навол, С. Амбой 
B. Тараеко, Фяладелфія 
Н. Захарячук. Н. Бостон 
І. Савчвн, Фнладелфія 
А. Зидцк, Фнладелфія 
М. Убогий, Дітройт 
І. Тердецький, Пнтгбурґ 
Д-р А. Баках, Нюбері 
Г. J ікни їв, Асторія 
Н. Коропей, Форт Орд 
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1.00 
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10.00 
0.00 

t 
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Г. Іяаноямч, Балтіиор 
М. Мні:нтнпгькнй. 1'ачегтер 
М. К. Стен:и-ь, Перт Амбой 
І. Когут, Блинд Брук 
М. Гавриленко, Колінґдеал 
Н. Ягььів, Торонто 
ІО, Іінягиіїнцький, Джерзі Ситі 

4.00 
4.00 
4.00 
4.00 

XL 
2.00 
3.00 

5S 
1.00 
1.00 
1.00 

Р а з о м . , . . S ізіі.оо 
Раніше проголошено 94Л83Л0 

S 101.00 9 231.00 
f3.Sei.00 88.144.1 а 

Р а з о м в с е (4.910.70 SS.462.00 9a.S81.70 

Піддержана традиція 5-го Відд. 
УНС. 

Місцевий 5-тпй Відділ Укра-
їнського Народного С о ю з у , 
В-тво св. Мнколая. знову нк-
правдав свою довгорічну тра-
двцію жертвеиности на добрі 
народні цілі пожертвою Із своєї 
каси та із збірки на загальну 
суму 200 долярів з нагоди своїх 
річних зборів, що відбулись 16 
грудня м. р. На цих річних збо-
рах, на яких перевибрано доте-
перішню управу Відділу з Іва-
яом Сидором, як головою, та 
Павлом Баркнчем, як секрета-
рем, члени рішили виаснґнува-
тн із свосї каси 9100 на будову 
нової церкви на Асторіі. a S20 
вкладки до УККомІтету. Крім 
того таки на зборах переведено 
збірку коляди для ЗУАДК та на 
Інвалідів, яка дала у висліді 
S25. a 955 підписаний зібрав ше 
додатково між членами і грома-
дянами, разом 980, отже загаль-
ннх пожертв було S200. Пожсрт-
вн склали: 

По 52: М. Галан, А Клнміі-
шнн, М. Провода, В. Врублев-
ськнй, М. Боковськнй. А. Гула, 
І. Тимчишин, А. Мартин, М. Ле-
венець, П. Левенець. М. Борне. 
М. Інанчуі:, Л. Галин; по Si: І 

Сидор, М. Левицькіш. М. Сто. j К е н я о т 

колоса, А. Вурдиго, М. Пишняк, 
Ц. Гарлов, А. Восилик. С. Мих-
лів, М. Фігурський, Н. Куиьі:а. 
С. Антонишнн, А. Клншишнн, І. 
Марко. Н. Петрииа. Н. Живші. 
С. Хачншпп. С. Кривеи, М. До-
Мерецькнй, М. ЗаровенннЙ. Ж. 
Сидор, Н. Левенець. М. Дмит-
ренко, А. Борух, М. Борух, Г. 
Сидор, А. Васараб. Г. Васараб, 
М. Дуковин, А. Дячук, І. Byre– 
ра, І. Чачуяа. ІО. Голотин. А. 
загоруйко. Н. Микнтик. Н. БІ-
лик. В. Галан, М. Врублевський. 
М. Зусько. П. Семків, А. Леве-
8ець. М, Халупа, Н. Табака, Е. 
Подольський. Г. Семусь, В. Се-
мусь. Р. Вр^левськнЙ, А Драз-
новський. Н. Апришко, А. Па-
лам. М. Васараб. Т. Матвіів, 
К. Вільчинська. П. Ромаиов. 

Загальну cj-му, крім 5100 на 
церкву 1 520 для УКК. розділе 

„Правда" обурилася проти „Совєтськоі 
РоссїГ 

14-РО СІЧНЯ москойська Жадного прізвища, жадного 
Правда" гостро накинулась 1 слова привіту героям праці..." 

зменшилось на 34 відсотки, а піки центральний орган Bep–ІЗД , г в о в п н н я ,.Правди 
б відесотків. 

Короткі Вісті 

хопного Совсту РСФСР. 
BCTCK.VTO РОССІЮ". 

,Co– ' каї: й те, що газета ,,Сель-

ф У Taarajdui, в Середи. Аф-
рнці, англійські власті урочис-
то відкрили ьгузей перших білих 
дослідників тих обшнрів, penop– 
тера часопису ,,Ню Иорк Герал-
да Мортона Стенлі і шотлянд-J 
ського місіонара Дейвіда ЛІВІНГ- ПРИВОДУ своїм читачам „Co 
стона. Музей відкрито в глння-
кій тубільчій хаті, до якої Стсн-
лі заніс хворого Лінінґстона у 
1872 році. Колись та сама хата 
служила за пристановище для 
афрнканнськнх торгівців живим 
товаром. 

9 На Алясці коло Анкораджу 
пошкоджений літак типу С-124 
з 13 членами залоги щасливі 
приземлився на льодовому тере 

но' так. що вислано 535' на цілі 1 ні. Члени залоги легко поранені 
ЗУАДК. 535 на цілі Українсько, j Ф У Римі почав урядувати 
го Католицького Допомогового ; новий американський пмбасадор 
Комітету у Стемфорді та ЯОІДжеПмс Зеллербах. наступній. 
для Інвалідів, для яких уже та-
ку ж сУМу переслано ще й ра 
ніше. І. С 

ф Департамент рільництва 
повідомляє, що турецький уряд 
закупив у ЗДА харчових про-
дуктів на 10.400,000 долярів 
Цей продаж полагоджувалн 
приватні підприємці. 

-5) 

ТИМЧАСОВИЙ ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
УКРАЇНСЬКОЇ СЕЛЯНСЬКОЇ ПАРТІЇ (УСП) 

п о в і д о м л я є , що 

П Л Е Н У М УСП 
відбудеться 

у м. ФИЛАДЕЛФІЇ, В СУБОТУ, 2-го ЛЮТОГО 1957 
о годині 5-ій вечора 

в залі Українського Горожанського Клюбу 
ПРИ ВУЛИЦІ ФРБНКЛІНА ч. 847. 

На Пленум запрошується всіх Українських Селян 
іиСТУИНОГО ДНЯ, У НЕДІЛЮ, БУДЕ ПЕРЕВЕДЕНЕ 

ОСВЯЧЕННЯ ПРАПОРІВ - о гол, ів:зо. 
Запрошується Українське Громадянство. 

ськое Хозяйство" також не 
який на- j опублікувало поотаиов Пре-

лежно не знреао'вав на таку)зндії Верховного Совсту GC-
,.визначну" подію, нк нагоро-
дження орденаин 109.000 ро-
бітннків радгоспів і машнно-
тракторних станцііі на цілин-
нвх землях Казахстану й Сн-
біру. „Що сказала з цього 

встская Россіл"? запитує 
з обуренням „Правда". І від-
повідас: „Вона надрукувала 
лише коротку вістку про чн-
сло нагороджених. І все. 

СР про надання званая „ге-
роів праці" робітникам на ці-
линннх землях і не присвл-
тнло їм жхідної статті. А про 
нагородження Киргизії і 
Туркменії орденом Леніна ця 
газета повідомила лише кіль-
кома рядками, і то дрібними 
черенками під рубрикою „ico– 
ротко". України тим разом 
совстськнм орденом не наго-
роджено. 

амбасадорки Клср Бут Лус. як 
зреклася цього посту внаслідок 
поганого здоров'я 3 огляду на 
відсутність італійпікого мініст. І 
ра закордонних справ ҐетаноІ 
Мартіно, який перебував на кон- і 
ференції в Брюсселі, вірчі доку-
мевтн американського амбаса-
дора перейняв його заступник 
Альбсрто Фоккі. 

УВАГА! 
Неділя, 10-го лютого 

о годим! 6:30 вечором. 
Д О Х І Д 

паТггняйа Іванові ІЦшнклвІ 
и Ню Норку. 

К ц щ і ) й ч а с о п и с — 
в а й в е о б х 1 д н 1 ш 1 в д о м і 

к у л ь т у р н о ї л ю д н и й . 

ЛІТЕРАТУРНА НОВИНКА 
Олена Звичайна 

ОГЛЯНУВШИСЬ 
НАЗАД... 

Збірка з іб-тьох оповідані Із 
нашої недавньої минувшини. 
Усі вовн просякнуті НЯЦІО-
вальво-ввховнвм. автнкому-
НІСТВЧЯЯМ і npOTBMOCKOB– 
ськнм Ідейним ЗМІСТОМ 1 ЯВ-

таються з заховлеввям. 
Crop, 232, ціна 1JB дол. 

Замовляти: 
-s v О В 0 D А" 

Р. О. Box 34в 
Jeraey City З, N. J. 

U K R A I N E 
and the 

xvi OLYMPIC GAMES 
published by 

Ukrainian World Committee for Sport Affairs 
Price 50 cente 

Contents: 1) The Olympic Games, 
2) Ukraine and her Relation to Russia 
3) Sport as Understood by Party Leaders 

of USSR 
A) Ukraine is Barred from the Olympic Game 

Order your copy from 
SYOBODA, P. O. Box 346, Jersey City, N. J. 

Найновіші видання 
Земля — О Кобнлянська - - - - - - . – - - 1.95 
Царіаиа - О. Кобнлянська - тверда оправа - 3.00 
Поміж берегами - Д. Ярославська - , - „ „ . „ . „ „ 2.20 
Музика - І. Винницька - - - - - „ - „ . „ . „ „ „ „ . 1.80 
У лісннчівпі — С. П:фф:іноиич - - „ „ „ „ „ „ „ „ 1.50 
Оглянувшись назад - О. Звичайна - - - , , , і.БО 
Марія — У. Самч)-к - - - - - - - - - - - - - . „ „ „ „ „ „ „ . . „ 2.00 
Місто — В. Підмогнльний - - - - - - , „ . „ L , , .„. ,^^ 2.50 
Дочка Монтсзумн — г. іагтард — 2 томе - „ - - „ „ „ 8.00 

Замовлений слати ва адресу: 
^vOBODA", P. О. Box 346, Jersey СНу З, N. J. 

ШТІУХТХТІТТТТІТТТТТТТТТТТТУТТТТТТТД р д д д д і Ц 

НЮ ИОРК, БРУКЛИН, БРОНКС, АСТОРЩ И ОКОШШЯ! УВАГА! 

1957 ІОВТЛЕПНІІП КОМІТЕТ СВЯТКУВАННЯ РОКОВШІ т А Н А Ф Р А Н К А - влаштовує 

А К А Д Е М І Ю - присвячену Іванові Франкові у сторіччя народин. 
ПРОГРАМА Проф. д-р Р. Смалк-Отоцькмв, голова НТШ промова. Apr. сііівць Ю. Богачовсисвв - сольоспів; Уь-'риІвськмВ Тттр в Ачервпі 
під мнет. керівн. Поснпа Правка; Хор „Думілі" під днр. мгр. Л. Круші-іиіинькто А Злучені хорн під дир І. Соневнп.ькогп. 

Акомпцньямент О. Диитрів І Р. Стмсура. 

Заля Фешен Інституту 
226 Вест 24. вулиця — Ию Порк. 

к в и т к и В С Т У П У 
в ulul S1.00 52.00 - І SD.50 

для шиі.іьиїн молоді 
М.І:І:Н:І нлГл ти в у ир.ііиі ьиил КИВГарКВХ. 

Українці Великого Ню Порку! Свох:щ а̂ асодкцр ^адстю відзначі.м достойно сотні роковини Великого Каменяра ШАНА ФРАНКА, ф 



СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ. 1-го ЛЮТОГО 1957. Ч. 22.' 

в П Р А Ц Я в 
в HELP WANTED MALE в 

МЕХАНІКИ (білмвс) 
Мусять мати досвід прн газо-
8ИХ і Diesel машинах. Постійнії 
прадя, добра платня. 

Оranце A Black Bus Lines 
419 Anderson Avc., Fairvicw. N. І 
Whitney 3-6800 (Dial Operator) 

МАШИНІСТ 
Вільне місце загальний доспіл 
пре "tool room equipment." Роз-
икваклася мануфактурна фнб-
ріха. Добра платня, виїмкові ко-
рйсті. Голоснтнсь тільки пер-
шоклЯсні. 

Pilgrim 3-5100, Ext. 26 
after 8:30 A.M. 

МАШИНІСТ - до складу знп-
рлддя, з досвідом як "Lalhe'– 
liand.", або до виробу прилад' 
лп- Наш формаи говорить по-
йімецькн. Платні евлта й вя-
хації. N. S. BAER CO., 1-І І 
Montgomery St., Hillside. N. 1. 
MUrdock 8-2250 (dial operator). 

Потрібно MA1NTENANCE MAN 
до іздження і направ між 2 фаб-
рикамн New York і North Bergen. 
N. J. Обзнайомлсннй з знаряд-
ЛЯМИ, маш.-елекр. споюванням. 
Також фабрч. досвід. Питати за 
Mr. Heinz. О. J. Maiene Co.. .421 
Pearl St., N. Y. C. WO 2-1165. 

Труднощі в переговорах про вільну торгівлю 
в Европі 

Брюссель. — Бельгійський ліііськии д-р Ґетяно Мартіио, 
міністер закордонних справ 'бельгійський Поль Анрі 
Поль Анрі Спаак заявив на Спапк, голляндськнй д-р Ио-
пресовій конференції, що піп гиф Люнс і люксембурзький 
сподівасться. що в першому Поснф Бек. Французького мі-
гнжні лютого ц. р. прийде до'ністра закордонних справ.Пі-
порозуміння щодо ступневого но, який тішер деребувас в 
скасування і м п о ртових-екс- Америці, заступає на конфе-
портовнх мит у шістьох за-1 ренції у Брюсселі державний 
хідньоевропейських державах j секретар закордонних справ 

D I E MAKER 
All around man for display dies 
(steel rule bending A Jig Sawing) 
Відповідальний до самостійної 
напрали. Досконалі умовний, 
добра платня. 

DElaware 3-5646 

REAL ESTATE 

ДОМИ 
; НА ПРОДАЖ 
І В зв'язку з виїздом до дру-:; 
І гого стейту. недорого проди- ji 
і ютьсл п дуже гарному р-ні 

Вронксу. 
І 2 доми. Однії майже новий. '! 
! 2-родин. за S22.000. а другий J 

2-родин. за S18.500. Кожен 
; мас велику площу землі. 
!; В Мснгстсні на 8 вул. Іст ,, 
; продасться 2-род. дім з крам- І; 

кицею за 525,000. Добрий до- ;j 
'І хід. Всі доми на внгідшх у- и 
!; мовах сплати. 

Дзвонити до 10 зраая 
1-9 вечора 

AU 1-0194 

З уваги на виїзд на Фльориду, 
продасться 3-рол. д І м, два 
3-кімн. мешкання на поверсі. 
одно' 4-кімн. в партері з модер. 
Кухнею. 4-кімн. мешк. з мебля-
ми або без. Гарний город. 
Влиз. всіх комунікацій. 20 хпнл. 
від Ню Иорку. Без пивниці 
Готівка S3,500. ппотска Я,500 
23 Grace St., lersey Citv. N. 1. 

OLdfleld 6-6347 

ОКАЗПІНО НА ПРОДАЖ 
10-род. муроп. дім. центральне 
огрівання, близ: 2-ої евені. Ін-
формаціі в адвок. канцелярії. 

CHARLES С. CARROL 
ЗІ St. Mark's Place 
Manhattan, N. Y. 

і що з тим моментом настане 
нова ера в господарських та 
політичних, відносинах Евро-
пн. Тим часом ведуться nepc– 
говорн в столиці Бельгії між 
репрезентантами З а х і д ньої 
Німеччини, Франції, Італії, 
Бельгії, Голландії і Люксем-
бургу. Приявні на тій конфе-
реиції такі міністри закор-
донних справ: німецький 

Моріс Фор. Найбільшою по-
решкодою в цій останній ста-
дії переговорів с французьке 
намагання дістати охорону 
для французьких сільсько-
господарськнх плодів та 
включити в той пакт замор-
ські посілості Франції. Це ви-
кликало гостру опозицію збо-
ку Італії і Голландії. Спаак 
сподівасться, що всі ці труд-

Ганнріх фон Брснтано, іта-' нощі вдасться поладнатн. 

Виконна Рада АФП-КІО за виключення 
з проводу злочинних елементів 

Маямі Біч, Флорида. — На 
зборах Внконної Ради Амерн-
канської Федерації Праці-Кон-
гресу Індустріальних Органі-
зацій окрема Комісія Етнч-

ИОВІДОМЛЕННЯ 

, М'ясна Крамниця 
,.ГУЦУЛЬЩИЦА" 

56 hirst Avc., New York, N. Y. 
(між 3-4 вул.) 
ORcgon 7-1210 

Імпортовані ш н е к и польські, 
чеські, голяндські 1 і т и . 

MOvi tS-– THEATRE 

ВІД СЬОГОДНІ ДО СУБОТИ 
ВИСВІТЛЮЄТЬСЯ 

могутній кольоровий фільм 
„ВИЩА І МИР" 

на основі повісти Толстого. 
AMERICAN THEATRE 

3rd St., bet. Ave В 4 С, N. Y. 

Business Opportunity 

РЕСТОРАН І БАРА. 
торгує. 5700 тижнево. Досконале 
положення. Власник продає, по 
дуже умір. ціні. Знамените куп-
но, помір. рент, добрі умовний: 
подружжя або спільники. Інди-
відуально. 

New Rochcllc 6-9326 
New Rochclle, N. Y. 

FARMS FOR SALE 
SUSSEX - Прн гайпею 240 аіф. 
ібо більше чи менше. Дуже доб-
рнй шпнхлір відкритий - та-
кож 1 закритий. 2 стайні (одна 
велика для корів) ваг., дім, 1 
курник, 12-кім. дім. електрика, 
лозннчка, біжуча вода. Mrs. 
Carrie Link. Sussex - Newton Rd.; 
Si sscx N. 1. Si) 2-5323. 

a REAL ESTATE -

ної Практики 29-го січня од-
ноголосно ухвалила новий 
коральннй кодекс, згідно з 
яким із проводу робітничих 
організацій мають бути ви-
ключеяі всі ті члени, які були 
засуджені за якІ-будь злочи-
нп. Те саме відноситься і до 
тих членів, які хоч і не були 
судово'покар^вні, але про „них 
загально відомо, що вони с ра-
кетерами". В цьому морально-
хіу кодексі с також постанови 
про те, як боротися проти того, 
щоб в робітничих організацій 
лх не було зловживання ро-
робітничими добродійними 
фондами та майном робітни-
чнх організацій. Попередньо-
го дня ухвалено резолюцію, 
щоб ті члени управ робітни-
чнх організацій, які поклику^ 
ються на п'яту поправку до 
конституції і не хочуть ВІДПО-
відати на слідстві, не могли 
займати жадних становищ в 
проводі зорганізованого ро-
бітництва. 

СИН КОРОЛЯ С А В Д А ВІДПОВІДАЄ НА ВІТАННЯ 

Принц .М а і цур, сни короля Савда, що прибув разом Ь своїм 
батьком д о З Д А , відповідає військовим поздоровленням на 
вітання його і його батька представниками американського 

уряду в Ню Порку. 

Комісія Атомової Енергії підкрес-
лює велику безпеку в атомовій 

продукції 
Вашингтон. - Комісія Ато-

мової Енергії в своєму півріч-
ному звіті, до Конгресу заяв-
ляс, що в цій промисловості 
існує велика безпека, якої не-
мас в інших, менш небезпеч-
ннх, промисловостях. „Такої 
безпеки для працівників, не-
мас ніде, і вона с без порівнян-
ня в нашій промисловості", — 
пишеться в цьому звіті. В звіті 
підкреслюється те, що зробле-
во все можливе, щоб не до-
пустити до радіації атомових 
матеріалів, і тому громадянст-
во може бути спокійне щодо 

цього. Комісія підкреслює цю 
проблему тому, бо три робіт-
ничі спілки протестували про-
ти-трго, щоб в Лагуна Біч, Ми-
шиґен, будувати велику ато-
мову фабрику коштом 43 
мільйонів долярів, бо бояться, 
що з тої фабрики виходитиме 
сильна радіяція, яка шкоднтн-
ме здоров'ю населення в про-
мнеловому районі вздовж озе-
ра Ірі. Ця заява Комісії Ато-
мової Енергії може б і т и зао-
хотою для приватних підпри-
емців будувати атомові фаб-
рики та електрівні. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ У НС 
ШИКАЮ, ІЛЛ. - Т-во ім. 

Д. Вітовського. 301 Відд. пові-
домляс, що найближчі місячні 
збори відбудуться в неділю, З 
лютого, о год. 12:30 ополудні, в 
залі церкви св. Володимира при 
2250 Вест Кортез вул. Управа 
відділу на 1957 рік с: В. Іва-
пгук предс; Р. Шерстюк, заст. 
Ю. Паславськнй, рек. секр.; М. 
Кришталь, фін. секр; контр. 
комісія: Н. Ткачвнськнй, М.' Ля-. 
хів і А. Лінешіч. Завідателька 
хворих А. Доманчук. Рівно ж 
прнгадусться всім членам, що 
місячні збори Т-ва відбуватн-
муться в біжучому році в пер-
шу неділю по першім, в залі 1 
часі, як подано вище, а фінал-
совий секретар буде приймати 
належнтості до УНС і полаго-
джуватнме всі членські справи 
тільки в першу і другу неділю 
по першім . 

БРУКЛИН, Н. П. Місячні 
збори Т-ва їм. В. Хмельннцько-
го, Відд. 168. відбудуться в су-
боту, 2-го лютого, о год. 8-ій 
веч., в УНДомі, 216-218 Grand 
St. Проситься членів Т-ва пзп-
ти обов'язково участь. —' С. 
Вродик, рек. секр. 

ШЛКС'-БКРІ, НА. - B-BO СВ. 
І. Хрестителя Відд. 223 пові-
домляс всіх членів, що збори 
відбудуться в неділю, 3-го ЛЮ-
того в параф. залі, зараз по Сл. 
Божій. Присутність всіх членів 
конечна. - Управа. 

f 

р о з ш у ж а 
Сестра ш у к а с брата Олек-
саядра ПАНАСЮКА, що noxo– 
дить з села Воліщл Страківська 
Ді-бпо, Волинь. Зголоситись на 
адресу: 

ANNA KRYT1UK 
13 Binva SL 

WentworthviHe, N5.W. 
Australia 

Родиш ПАНЬКБВНЧШ Із ce– 
ла Цеперова, пошукує паню з 
Барнацмшх з Яричева Нового 
коло Львова, яка знаходиться 
в США, П син був 1035 р. у 
свойого діда. Хто звас про них 
або вони самі проситься напн-
сатн: 

HRYHOMJ 1AREMCZUK 
11 East 7th Street 
New York 3, N. У. 

Посмертні Згадки 

Шнш:о Микола Петрович по-
шукус Галнця Михайла Гри-
горовнча народженого 1917 — 
село Стара Оржиця, р-н Згур1в-
ськяй, об. Полтавська, Уйіаіна, 
який пропав в 1943 р.' Прошу 
писати на адресу: М. Lechycka, 
203 Е. 13th St., New York З, N.Y. 

Пошукую Зофію ЛИСУ, дочку 
Теклі 1 Панаса Лисого. Пошу-
кус за нею П стрий Кузьма Ло-
ґай з Арґеитжяж. Хто знав би 
про неї або вона сама прошу пп-
сати на адресу; Kuzma LOOAJ, 
Est Uwreevi B.C.N.D.B.S., Est– 
rada 747, Rp. Argentine. 

Пошукую Івана Кориіспка, Гри-
гора Джмчевка, Зіву Днмченко, 
Тонаса Калхо, Андрія Днмчен-
ка - по важній справі. Прошу 
закордонні часописи передру-
кувати. — Моя адреса: 

A. WASYLENKO 
29 ІгоясШе R(L, Wharton, N. J. 

Ф ШУКАС ПРАЦІ ш 
Кваліфікований 

ДЯК, УЧИТЕЛЬ. ДИРИГЕНТ 
пошукус праці прн українських 
церквах та громадах на терсні 
Канади - Америки. л ^ , . „ . ” 

ВОЛОДИМИР КОРОСТІЛЬ , 
І lvS Гіцкорі . РД. 

ВІндзор, Онт., Канада. 

Р І З Н Е 

АРКА, ^8 Е. 7-иа вул, 1 

в ЇІю Порку 
(GR 3-3550) 

на бажання висилає всім 
дарові--Каталогя. ' 

Нововідкрита українська 
ЮВЕЛІРНА КРАМІШЦІГ 

JEWELRY COMPANY, lflC 
335 Е. Milt St., New York City 

TeL GRamercy 6-7430 
Чистить rottHHHHKH з ґараятівю 

яа 1 рік Нлькн за 32.96. 

, В Західна і Німеччино, Фр.іп-
ція 1 Люксембург заснували ор-
ганізацію для збудування між 
Райном-1 Мозелем сітки каналів 
на просторі 170 кілометрів. Та-

-кнм чином ірранц. промисловий 
басейн Доррен (ЛьотрннГія І і иі-
мецьке П о р ^ я буадть сполуче-
ні водним шляхом. Кошти будо-
вн обраховано па (88 мільйонів. 
У проводі Міжнародної Компа-
ніі Мозельського каналу стояти-
ме 14-членна рада директорін. 
до якої входитимуть 6 францу-
зпі. 6 німців і 2 люксембуржці. 

У найближчих роках буде менше гураганів 
Н ю Иорк. — Метеоролог із 

Бюра погоди Гордон Е. Донн 
заявив, що в найближчих ро-
ках на сході З Д А буде мен-
ше гураганів як в попередніх 
роках. Він каже, щ о райони 
Атлантійського океану вхо-
дять в холодний цикл, цід 
час якого звичайно бувас 
менше гураганів в порівнян-
НІ 3 Т е П Л Н М Ц И К Л О М . Т І ЛТМО-
сферичиі цикли тривають 
приблизно по 20 років. Teric– 
рішнііі гарячий цикл почавЬя 
в 2938 . році на східньому 

Праяя — Help Wanted - Agency - ГІршм т 

1NCOME PROPERTY Вилкакж colony consisting of 5-room 
residence nnd 10 renlal units (ti single nod 2 double) completely 
furnished. Good location near N. Y. bus service. Enjoy pleasures 
ol country life and let tenants pay tor your cost of living. 
S25.OO0 with one haU cash. 

Write or phone 
HELENA KATSCHAN, R. D. A, Freehold, N. J. 

Phone Freehold 8-4395. 

Р І З Н Е 

К Н И Ж К И 

„УКРАЇНСЬКИЙ ЛІКАР" 
Д-pn A T. КІБЗЕЯ 

дооовавав 1 направлене вяда—я. Кянжва охоплює 
всі нвдупі 1 подас способи їх дікуваижя. 

.УКРАЇНСЬКИЙ Л1КЛР" В КОЖНІЙ УКР. ХАТИ 
Ціна S6.O0. 

валовдваяя а належн-гістю вадсялатяі 
"ІУОВООА", 81-83 OnuvJ S t , l eney Спу 8, N. і 

Б У К В А Р 
Д-pa ісостл ВЛГИЛІ-:ІШЧЛ 

^ 125 ч у д і т і п і х ми. іюнкін ^ 
н с і і с р с в е р ш с н о п і м а й с т р а 
і:двлгдл к о л л к л 

оздоблюю 11, цгй ін'їлііиП. наскрізь оригінальний україи-
сьжнй буквар необхідний н кожній хаті, де с маленькі 

українки і українці. 
Ц і н а VIM. 

Замовляйте: 
"SvOBODA", P. О. Box 346, Jersey City 3, N. J. 

Шукаєте праці - шукаєте робітника? 
Зверніться до Агенції Посередництва Праці 

TOMPK1NS SQUARE EMPLOYMENT AGENCY 
33 - 3rd Avenue, New York 3, N. Y. e Tel. ORchard 4-U37 

Особливо потрібні кваліфіковані, або некваліфіковані 
робітники до праці в ресторанах І 

КУХАРІ, БУФЕТОВІ (COUNTERMEN), КЕЛЬНЕРИ, 
ПОСЛУГАЧІ, ПО.МШ?ЛЧІ і їй. 

ж Заходьте до нашої Агенції, яка Існус вже S0 рої:ів! в 
Наша Агенція відома, що дас охочим добру й добре 

платну працю! Переконайтеся про цс! 
JOHN GELETY, власник 

узбережжі З Д А і тепер він 
повинен скінчитися. Але 
Донн остерігає, що навіть під 
час холодного циклу в році 
може бути один або два гу-
раґанн на сході З Д А . Бюро 
ПОГОДИ При ДОПОМОЗІ ЧИСЛЄИ-
ннх своїх станиць передбачає 
виникнення гураганів, але 
дісться це безпосередньо пе-
ред тнмн СТИХІЙНИМИ ката-
строфамн, які спричиняють 
мільйонові шкоди в східніх 
стейтах. 

ІВАН ЛУЦНШІІН, довголітній 
член Б-ва св. Иосафата Відд. 
217 УНСоюзу в Рачестер, Н. 
П., помер по довгій недузі 12 
грудня 1936 р. Покійний на-
родквея 1884 p., в селі Покн-
тннці, пов. Рогатнн, Зах. У-
краіна. До УНСоюзу вступив 
1921 р. Залишив в смутку 
Дружину Марію, одного с ш и 
Андрія 1 дочку Лесю в Краю 
1 одного брата Ннколу. Похо-
ров відбувся 15 грудня прн 
участі Родиня, Членів І Зиа.-
Йомях з погребового заведен-
ня до укр. грек. кат. Церкви 
св. Иосафата, а відтак на 
цвинтар Holy Sepulchre. — В. 
И. П.! 

М. Макусій, рек. секр. 

К н и ж к и й ч а с о п и с — 
п я її и по б х 1 д н І ш 1 в д о м і 

к у л ь т у р н о ї Л ІО Д н в м. 
рфФФвФціФеФФФФФОФФФЄФФт?ФовФаі 

і: Вже появився 1 9 в продажі І 
2-гнй РІЧНИК 

,ДШВЧЕНКО" 
Збірнях статтей про поета. 

Видання УВАН. 
ЦІНА 70 Ц. 

Г"Замовлення враз із належн- і. 
тістю слати на а д р е с у 

" S v O B O D A " 
81-83 Grand Street, 

JERSEY C1TY 8, N. J. 
1 0Ф9Ф4^ФФФ6ФОФЛФОФФЮФФФФООЛ 

ГГИГОГІП аІАШ, довголітній 
член Відд. 42 УНСоюзу в 
Пяесайк, Н. Дас. помор 17-го 
грудня 1В56 p., прояшвшж 67 
років. Покійний походяв а се-
ла Тншнц.ч, пов. Сокаль. Д о 
УНСоюзу вступжв 1020 p., І 
був актнвянм членом аж до 
життя. Полншяв у схутку чо-
тнря дочки, одного енна, три 
внучки і одного брата Стсфа-
на. Похорон відбувся 22-гр 
грудня при участі Родини, 
Іірнятелів 1 Членів Т-вв до 
укр. кат. церкви ісв. о. Ня-
колая, в відтак ва цвинтар 
St. Mary Cemetery, Saddle 
Brook, Lodi, N. J. - В. И. П.! 

11. Головачук, секр. 

ЮСТІПІА ДОПГДШОК, довго-
літия членна Відд. 42 в Пао-
сайк, Н. Диц померла 28-го 
грудня в автомобілевім пн-
падку. Покійна походила з 
села Ужгорів, Збаразького по-
віду. Полишила в смутку 
мужа Дмитра, чотнря дочхя, 
одного сака та чотнря вау-
КІІ. ПОХОРОН В І Д б у В С Я 3 1 - г о 
грудня при участі Родкнн, 
Членів Т-ва та Приятелів до 
укр. церква, а відтак ва цвнн 
тар Washington Memorial, Pa– 
ramus, N. J. - В. їй П.! 

П. Головачук, секр 

УВАГА! НЮ ЙОРИ, ФИЛДДЕЛФІЯ, КЛІВЛЕНД, ШИКАГ01 УВАГА! 
ПЕРШЕ УКРАЇНСЬКЕ БЮРО ДЛЯ 

ВИСИЛКИ ПАКУНКІВ ДО ВСІХ КРАЇН СВІТУ 
R. W. EXPORT - 1MPORT CO. 

NEW YORK, N. Y., 116 East 7th St. ок̂ оГГб,8о 
PHILADELPHIA, PA., 825 N. Franklin st. WABISW 
CLEvELAND, O. 720 Literary Rd. 
CH1CAGO 27, 1LL., 2130 W. Chicago Ave. ARmT^eT^ 

В и с и л а є м о : ПОЖИВУ, НОВУ і НОШЕНУ ОДІЖ, ШКІРУ МАНУФАКТУРУ, ЛІКИ -
машини до шиття, машинки до писання, фотографічні апарати, музичні інструменти — і інше. 

Ми надою на складі різного рода шкіру, як ЮХТ, БОКС та Іншу, 1 всі додатки на чоботи та черевики. - Масно ма-
ТврЬиш, ХУСТКИ та ПАНЧОХИ та різного рода харчові продукти. - СКОРА І ТОЧНА ДОСТАВА ПАКУНКІВ ГА-
РАКТОВАНА. - Всі пачка вясаласмо безпосередньо з ваших біор на пошту від 1-3 днів. — Виконуємо пересилки на 

, поштові замовлення. 
9 Всі оплата оплачує висилаючий. — Бюро відкрвте щодня від В рано до 8-ої веч., в субота від 9 до 6-ої по пол. в 

;? 

Пошукую рідних 1 знайомих ІЗ 
села Троецмса, СТаробІльсмсого 
р-я, Харківської об. Прошу пн-
сати на мою адресу: 

STEFAN HONTCHAR0W 
с7о A. Duchnal 

R. D. І. Box 515 
Farmingdale, N. J. 

MISCELLANEOUS 
, „ и а і і і "пояа 

С Відвідайте'знову відкрату 

тн. BALALAIKA 
157 W. 5Wb St., New York City 

J L 7-2334 
N S S 

Ma не можемо дата Вам -
ГЛЕЧИКА ЗОЛОТА, 

але ми маємо в глечику квітя 
наші „OERAN1UMS" І багато 
інших чудових квітів З ЯКИМИ 
почуватиметнея як би Ви мали 

глечик золота в хаті. 
H1LLCREST NURSERY 
165-30 Union Turnpike, 

JA 3-4590 Rushing, N. Y. 

Пошукую свого кузина Юліяна 
Струтанського з дому Найнаць-1 
кий, зі села Підмнхайлс, повіт 
Калуш. Хто знас про нього або 
він сам прошу писати на адрс-
су: Rozalia K a l v n c h u k . 19137 
Mitchell, Detroit 34, Mich. 3arpa-
ннчні газети прошу передруку-
ватн.-

Пошукусмо друга 
ХАНАСА ПЕТРА 

Останньо був в ШнкаГо. Ілл. 
Сошок Демко 1 Данилів Павло. 

Писати на адресу: 
DANYUW PAWLO 

635 Е. Llib SL, New York 9, N. Y. 

Пошукую сестру Марію І брата 
Івана РЕПКО, які роджені в 
Нюарку і були в Краю в селі 
Дубно, повіт Ярослав; 1928 р. 
від'їхали до Нюарку. Т а к о ж 
стрия Івана РЕПКО - батько 
ваш Михайло. Хто зяяв би про 
них або вони самі, просимо зго-
лосатись до: Euriy (Yurij) Rcoko, 
628 Euclid Ave^ .Toronto 4, Ont., 
Canada. - Прошу всі украш-
ські часописи про передрук. 

Пошукую брата 
МИХАЙЛА 

ФУТОРОВСЬКОГО 
та ЛИНУ ЛАШКОВЕЦЬКУ, 

замужню Злрадха,к з села Рей-
таревичі, повіт Самбір. Хто знав 
би про Них або вони''самі про-
шу голоснтнсь на адресу: 

MAR1A FOTUROWSKA 
908 N. 7th Street 

Philadelphia 23, Pa. 

МИХАЙЛО БРОЖІША noniy– 
i;vc односельчан І знайомих : 
села Пяткова, повіт Перемишль 
Прошу писати на адресу: 

M1CHAEL BROZYNA 
96 St. Mark's Place 
New York 9, N. Y. 

B — 1 свідомий українець n 
кожна свідома українка вважа 
ІОТЬ своїм обов'язком стоята t 
рядах Українського Народногч 
Союзу, щоб свсім алеаствоі 

абільшятв кадря Ідейних 
уврвгягьках прані іагакш 

ЗМІНА АДРЕСИ! 
Щ е раз прнгадусмо вашим j і 

передплатникам, що зм!ня-; 
. ють місце свого побуту, щоб 
' одночасно в аовідвмяеааам j 

про зміну адреса обов'азко- ; 
і во врясвлала п о ш т о вама ! 
' марками 10^ за авготоаяеааа ' 

нової адресової кліші, а чле- і 
4 УНСоюзу ще й число свого ; 

Відділу. 
Адміністрація .Свобода" 

іфФ9Ф0ФФФФФттФЛФФФФЛфФФФФфф0ФІ 

Т А Р З А Н , ч. 3810. Капітан напруи:ус первн 

АУВО НАР 
М5Т ЗТАЬТеО 
FLOG01N6 -ГНЕ 
АРЕ-МАН 
WHEN LMEY 
INTERRUPTED, 
EASER ТО 
SOOTHE НІв 
HATE PER' 
SONALLY. І 

CAPW– " 

'WHAT'S ТНЄ 3'0 S0gAi " 
MUTTSREO A v e O - B U r O W HEAR– 
1N3 THE MATE'S SUGGESTLON, 
HIS FACE LIT UP WITH A 

Енвд почав був сікти мав-полюднну, але йому.перебив 

ЛаймІ, бажаючи вдовольнити свою особисту ненависть. -

Прошу мені вибачити, к а л і г а а е . . . . - , -

— Яка там велика ідея? — 
бубонів Ейвд . . . Але коли 
слухав суґестій помічника, 
його лише прояснялося за-
векло-ворожим усміхом. 

' ЗЄГ THST WGGSAG, ” НЕ 
bBLLO^mO.^t WANT ТНЄ 

— Приготуйте знаряддя! — 

ревнув він. — Я хочу в'язня 

повісити! 

Ас є ку рація на'авта 

Л0гкі сплати. 
Негайне покриття. 

Raymond 
Н. PALUCH 
103 vyest 42nd Street 
New York 36, N. Y. 

BRyant 9-3398 
а ночі - Night Phone 

LO 7 - 9 2 3 2 

^^л^^^^^^ Перероблеаі 

U і МАШИНКИ 
У. Г д о 

Ч ^ Г ПИСАННЯ 
англійські, Шва J26.00. Mae– 
ио також 'Нові 1 перероблені 
українські машинки. Рахун-
кові машина. Офісові прпрл 
дя. Иотрібао агентів. 

ALL LANGUAGES 
TYPEWR1TER COMPANY 

119 W. 23rd SL ( 6 - 7 Ave.) 
New York, N. Y. 

Phone.' CKclsea 3-8086 

OB ВИМАГАЙТЕ В УКРАШ-
ДЬКІП ФІРМІ БІЛЬШЕ, ЧИМ 
ОДЕРЖУЄТЕ в nuum, - А 
ОДЕРЖИТЕ н л ш : в н о Б Ш І х 
ШЕІ . , . 

Lytwyn Sc, Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира 1 Чесна 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
IRVTNGTON, N. J. 

NEWARK, N. J. 
ESsex 5-5555 

9фФФЛФ0ффЛ909ЩФ0004 9ФФФФФФІ 

ІВАН:БУНЬНО 
УКР. ПОГТЕБНИК 

Обслуга, чесав І найкраща 
Ш И Н ПРИСТУПНІ 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

A"Embalmcr 
REASONABLE PR1CES 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

Telephone: GRamercy 7-7661 
9ОФФФФФФвФ9УФ0фЬФ0ФФФ9Ффффффффі 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УІСР. И О Г Р Е Б Ш І К 

ЗанямдСтьсд похоронами 
в BRON?C fiROOKLYN. NEW 

YORK' 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована темлера-
тура, ІУҐойсрпа капліщя 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL ORchard 4-2568 

vipp у 


